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1 An Edwardian satinwood banded mahogany 
display cabinet with twin applied tracery glazed 
doors on square tapered legs, 113 x 38 x 181cm 
high (saleroom location: RB)

2 A mahogany two shelf open front bookcase with 
urn tops, 57 x 20 x 81cm high (saleroom location: 
RB)

3 A reproduction mahogany chest of serpentine 
drawers, outline fitted with four graduated drawers, 
60 x 41 x 74cm high (saleroom location: RB)

4 A long mahogany window seat with upholstered 
top on cabriole legs, 125 x 36 x 43cm high 
(saleroom location: RB)

5 A reproduction mahogany bow front bachelors 
chest with three graduated drawers and pull out 
writing tray, 68 x 50 x 74cm high (saleroom 
location: RB)

6 A long oak window box with hinged top and C-
scroll panelled front with jester columns and 
diamond shaped side panels, 178 x 41 x 41cm 
high (saleroom location: RB)

7 A light oak circular extending dining table and four 
black leather finish scroll back dining chairs with 
light oak legs, approximately 120cm x 160cm 
when extended (saleroom location: RB)

8 A Connet-It 1850w electric log effect fire (240v) in 
black, model: E5982 (saleroom location: RB)

9 A light oak two drawer entertainment stand, 100 x 
60cm high (saleroom location: RB)

10 Dimplex Senes A electric oil filled radiator (240v), 
model: ORC2009Ti (saleroom location: RB)

11 A Mid Century teak six-piece dining suites by 
Wrighton Unit Furniture including a four drawer, 
two drop-front door and double glass sliding door 
sideboard with cutlery drawer (138 x 51 x 92cm 
high) and a double drop-leaf dining table together 
with four matching dining chairs (saleroom 
location: RB)

12 A Flame mahogany bow-front five drawer small 
chest of drawers on cabriole legs, 43 x 34 x 
81.5cm high (saleroom location: RB)

13 A mahogany Pembroke table with single frieze 
drawer on square chamfered legs, 76 x 97cm 
when open (saleroom location: RB)

14 An early 20th Century mahogany writing table with 
a tooled inset leather top over two frieze drawers 
on square tapered legs, 91.5 x 55.5 x 76cm high 
(saleroom location: RB)

15 An oak Arts & Crafts style six drawer chest of 
drawers with scrolls and hand carved flower heads 
panel, 77 x 46 x 116cm high (saleroom location: 
RB)

16 Old Charm oak bedding box with carved front 
panels and hinged top, 115 x 45 x 53cm high 
(saleroom location; RB)

17 Abru wooden loft complete access kit, overall 
length: 1120mm, overall width: 600mm (saleroom 
location: RB)

18 Hilkas Asian style rug, 200 x 300cm (saleroom 
location: RB)

19 Yew veneered drop-leaf occasional side table (47 x 
50cm extending to 80cm x 49cm high) and a Yew 
veneered square occasional table (38 x 38 x 47cm 
high) (saleroom location: RB)

20 A pair of mahogany bedroom chairs with turned 
legs (saleroom location: RB)

21 A late 19th Century oak spindle back office elbow 
chair with turned spindles and supports (saleroom 
location: RB)

22 Pine three drawer low chest of drawers with glass 
top, 84 x 44 x 63cm high (saleroom location: RB)

23 Mid Century oak four shelf bookcase with twin 
glazed doors, 110 x 35 x 144cm high (saleroom 
location: RB)

24 An Edwardian inlaid mahogany circular occasional 
table with undershelf, 42cm diameter x 69.5cm 
high (saleroom location: RB)

25 Oak four shelf open front bookcase box (24 x 
120cm high) and a light walnut single door bedside 
unit (38 x 35 x 75cm high) (saleroom location: RB)

26 White painted pine five drawer chest of drawers 
(two short, three long), 97 x 46 x 67cm high 
(saleroom location: RB)

27 Mid Century two-piece walnut bedroom suite 
including a two drawer mirrored back dressing 
table and a three drawer chest of drawers 
(saleroom location: RB)

28 A mahogany writing table with pull-out tray with 
tooled red leather insert over two drawers on 
octagon tapered legs, 84 x 48 x 74cm high 
(saleroom location: RB)

29 Set of eight Edwardian inlaid mahogany dining 
room chairs (saleroom location: RB)

30 A burr walnut chest of four graduated drawers on 
shell carved cabriole short legs with glass top (79 
x 49 x 80cm high) and a mahogany finish side 
table on long cabriole legs (59 x 38 x 72cm high) 
(saleroom location: RB)

31 An Edwardian circular inlaid mahogany occasional 
table with undershelf, 59cm diameter x 70cm high 
(saleroom location: RB)

32 A vintage oak copper banded dairy barrel with 
carrying handle (no lid), 40cm high (saleroom 
location: RB)

33 A light wood finished cantilever armchair with cane 
woven seat and back (saleroom location: RB)

34 Mid Century oak five shelf open-front bookcase, 
760 x 145cm high (saleroom location: RB)

35 A Victorian oak hall chair with shield carved back 
depicting George & The Dragon on turned front 
legs (saleroom location: RB)

36 Three assorted stools including a blue and red 
leather oak stool, embroidered stool on cabriole 
feet and a vintage oak child's stool with turned 
legs (saleroom location: RB)
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37 An oak oval double gate leg dining table with 
turned legs, columns and square supports with 
heat protection, table size: 99 x 56-158cm high 
(saleroom location: RB)

38 A set of four vintage elm shaped ladder back 
chairs with rush seats including carver, all with 
turned supports (saleroom location: RB)

39 A late 19th Century mahogany occasional table on 
turned supports, 78 x 43 x 69cm high (saleroom 
location: RB)

40 Black metal two drawer filing cabinet with key (47 
x 63 x 65cm high) and a brushed brass effect 
standing lamp with flexible arm and dimmer 
switches (saleroom location: RB)

41 A Stressless reclining armchair on circular base 
stand and matching footstool (saleroom location: 
RB)

42 A reproduction chaise longue with cream and red 
striped upholstery on light wood cabriole legs 
(saleroom location: RB)

43 An oak George III handing corner cupboard with 
single door and key with four internal shelves, size 
approximately 107cm high (saleroom location: RB)

44 A walnut veneered music centre cabinet with lift-up 
top and single door showing four false drawers, 59 
x 46 x 83cm high (saleroom location: RB)

45 A reproduction yew veneered open bookcase with 
two frieze drawers (76 x 26 x 72cm high) and a 
reproduction yew veneered music centre cabinet 
with single drawer and single door showing as 
three drawers (61 x 49 x 60cm high) (saleroom 
location: RB)

*46 Blank Lot

47 A brown oatmeal upholstered Parker Knoll three-
piece suite including two single armchairs and a 
three seater settee (saleroom location: MA7)

48 Oak nest of three tables (saleroom location: MA7)

49 A pine half-moon extending (to circular) space 
saving dining table (90 x 45-90cm diameter) and 
four pine dining chairs (saleroom location: MA7)

50 A light oak finish drop-leaf dining table (90 x 90-
166cm) with two light oak dining chairs (saleroom 
location: MA5)

51 Walnut serpentine front sideboard with five drawers 
and two doors - size 153 x 86cm high (saleroom 
location: MA7)

52 A mahogany inlaid oval side table with cross 
support (55cm high) and a mahogany double gate 
leg side table (saleroom location: MA7)

53 Two assorted hand carved wooden fish, 47 x 55cm 
long (saleroom location: MA7)

54 Wood effect model of a vintage car with waving 
lady driver, 55cm long (saleroom location: MA7)

55 Ten assorted items including a hand carved 
wooden bowl and spoon, two leather covered 
bottles with floral design, four black ceramic fruit 
and two wooden hand-painted balls (saleroom 
location: MA7)

56 Three assorted vintage suitcases including a 

brown leather case with initials 'V.H.S.L', one by 
Revelation and one other (saleroom location: MA7)

57 Contents to two boxes - assorted items including 
kitchen accessories, ceramic duck light pull cord 
ends, cake servers, cooker hood bulbs, Stain 
Devil, wooden rack, etc (saleroom location: MA7)

58 120 x Flute Kyoto glasses, 15.6cm high (4 x 
boxes) (saleroom location: MA7)

59 An air multiplier bladeless tower fan (240v), model: 
ABO1P - boxed (saleroom location: MA7)

60 Pair of mahogany lounge chairs with carved top 
and turned legs and a matching high back chair 
with turned front legs on castors (saleroom 
location: MA7)

61 Three seater bed settee (saleroom location: MA5)

62 Dark stained pine refectory table and four 
matching chairs, table size - 152 x 83cm 
(saleroom location: MA4)

63 Solid oak farmhouse rocking chair with carved 
central back panel and turned spindle supports 
(saleroom location: MA7)

64 A large brown leather finish circular pouffe, 105cm 
diameter x 40cm high (saleroom location: MA7)

*65 Two chrome framed adjustable bar stools - one in 
grey vinyl, one in black vinyl (saleroom location: 
S2 QB03)

*66 Two metal framed cream veined granite topped 
square coffee tables (each 60 x 60cm) and a 
matching circular topped coffee table, 50cm 
diameter (3) (saleroom location: S2 QB02)

*67 A metal framed coffee table with uneven wood top 
and glass protective cover, 100 x 100cm 
(saleroom location: S2 QB03)

68 Three beech chairs by Russell of Broadway with 
light brown fabric (saleroom location: MA3)

*69 A metal framed wood topped table with glass 
insert, 80cm diameter (matches Lot: 280) 
(saleroom location: S2 QB03)

*70 A granite-effect metal-topped coffee table, 118 x 
73cm (saleroom location: S2 QB01)

71 Dark speckled glass-topped coffee table on a grey 
metal frame - size 102 x 61cm (saleroom location: 
MA7)

*72 Two small coffee tables (saleroom location: S2 
QB03)

*73 Two light ash topped metal framed circular coffee 
tables, 50 and 70cm diameter (saleroom location: 
S2 QB03)

74 An Edwardian carved wood oval wall mirror - with 
damages (saleroom location: MA7)

75 A Mid Century mahogany three tier cake/tea stand 
with inlaid banding and a pair of steel horse shoe 
hanging arms (saleroom location: MA7)

76 Italian pine and beech draw-leaf dining table with 
four leaves (please note table does not extend) 90 
x 80cm, each leaf 26 x 80cm(saleroom location: 
MA3)

77 BHS vintage-style pottery table lamp with white 
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pleated shade (saleroom location: MA6)

78 High wing-back two-seater settee with floral 
upholstery, 123cm wide (saleroom location: DT)

79 Three items including a striped pine table (missing 
drawer), a pink Lloyd Loom chair and a stained 
rocking chair with woven seat (saleroom location: 
MA6)

*80 Pierce Henry two drawer metal filing cabinet in 
silver and black, 40cm x 40cm x 66cm (saleroom 
location: MA5)

81 Contents to box - two glass Le Parfait lidded 
lockable jars, three Kilner lockable lidded jars, a 
vintage cook's dry measuring vessel, stoneware 
jars, a pair of vintage small pouring jars, etc 
(saleroom location: MA7)

82 An oak square side/coffee table with a lower grey 
finish, 51cm x 50cm x 50cm (saleroom location: 
MA5)

83 An oak office armchair with green fabric upholstery 
(saleroom location: MA7)

84 A mahogany folding top tea table with single 
extension leg, 90cm x 90cm when open 
(Saleroom location: MA6)

85 Mid-Century teak storage unit by Castle Furniture 
with single door and three glass sliding doors (one 
damaged), 137 x 31 x 77cm high (saleroom 
location: MA6)

86 A set of four dark teak dining chairs with light 
brown fabric (saleroom location: MA6)

87 Oak barley twist double gate leg dining table, 92 x 
44-12cm (saleroom location: MA6)

88 Set of four burgundy leather-finish dining chairs 
(saleroom location: MA6)

89 Two assorted 20th Century jewellery boxes - one 
with brass shield and the other with mother of 
pearl inlay (saleroom location: S2 QB15)

90 Early 20th Century wooden jewellery box with red 
leather inserts, lift-top, single-drawer, multiple 
compartments and mother of pearl inlay, 31cm x 
23cm x 17.5cm high (saleroom location: S2 QB15)

91 An oak side/coffee table on cabriole legs, 40cm x 
60cm (saleroom location: MA5)

92 Mid Century oak barley twist silk embroidered 
folding side table/fire screen, 71 x 55cm wide 
(saleroom location: MA6)

93 A burr walnut glass top side table on cabriole legs 
(42 x 34cm) and a mahogany three-tier folding 
stand (saleroom location: MA6)

94 A reproduction mahogany two drawer side unit on 
long square legs, 46 x 34 x 71cm high (saleroom 
location: MA6)

95 A walnut nest of three tables with chevron design 
to top on slightly square tapered legs, largest 
table: 58cm high (saleroom location: MA6)

96 An oak oval leather top footstool by Denby & 
Spinks Ltd House Furnishers of Leeds (40 x 32 x 
20cm high) and an embroidered footstool on 
cabriole legs (40 x 31 x 22cm high) (saleroom 
location: MA6)

97 Mid-Century teak mobile twist and folding top 
card/games table lined with green fabric, 61 x 66 x 
46-100cm (saleroom location: MA4)

98 Mid-Century teak mobile music cabinet with two 
sliding doors and a single shelf, 67.5cm x 39.5cm 
x 63cm high (saleroom location: MA5)

99 A set of four oak dining chairs with burgundy 
upholstery (saleroom location: MA6)

100 A vintage Underwood manual typewriter (saleroom 
location: MA6)

101 Two assorted dark stained open-front book cases 
including a tall four shelf unit (48.5cm x 183cm 
high) and a six-slot unit (137cm x 100cm high) 
(saleroom location: MA5)

102 Two hard plastic mobile travel suitcases by Delsey 
(with keys) and by Carlton (with code), each case 
approximately 73cm x 55cm x 22cm (saleroom 
location: MA5)

103 Stripped pine blanket box with lift-up lid, 101 x 48 
x 47cm high (saleroom location: MA6)

104 A light oak and black melamine low shaped 
entertainment stand with two undershelves, 110cm 
max x 40cm x 40cm high (Saleroom location: 
MSDT)

105 Walnut coffee table on cabriole legs with carved 
leaf-effect, 104cm x 44cm x 43cm high (saleroom 
location: MA5)

*106 Walnut hoop-back dining chair and an oak 
bedroom chair with brown leather finish (saleroom 
location: MA5)

107 Three items - four shelf pine finish open front unit 
white four drawer bedroom cabinet and a white 
painted linen basket (saleroom location: MA6)

108 Contents to three boxes - Kilner jars, Ministry of 
Food national dried milk tons, vintage white 
enamel water jug, vintage bean slicer, etc 
(saleroom location: MA6)

109 Small vintage wooden tool box with lift-out tray and 
assorted vintage hand tools, etc (saleroom 
location: MA6)

110 Four assorted wooden mantel clock spares and 
repairs and assorted clock parts (saleroom 
location: MA6)

111 Ten assorted wooden mantel clock spares and 
repairs (saleroom location: MA6)

112 Mid-Century teak storage unit by Castle Furniture 
with single door and three glass sliding doors (one 
damaged), 137 x 31 x 77cm high (saleroom 
location: MA6)

113 A Donki carrier tool box and assorted hand 
tools/tooling and contents to box - Black & Decker 
planer, small box plane, Hilka spanner set, etc 
(saleroom location: MA6)

114 A vintage trunk with wood banding and a vinyl 
trunk (saleroom location: MA6)

115 A 'Waldstein' Berlin upright overstrung piano in a 
mahogany case, 148cm x 130cm high (Ivory 
declaration number 1DV1SDB1) (saleroom 
location: MA5)
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116 Two items, a mahogany wine table, 63cm high 
and a valet/butler stand (Saleroom location: MA 5)

117 A mahogany Art Deco glass fronted china cabinet, 
93cm wide x 121cm high (Saleroom location: MA 
5)

118 A 1930s/1940s oak four piece bedroom suite 
including a mirror back dressing table, a single 
door wardrobe, a four drawer chest of drawers and 
a bedside cabinet, all with carved panels 
(Saleroom location: MA 5)

119 A set of antlers on wooden shield plaque 
(Saleroom location: MA 5)

120 Three items, oak tray, handmade chess set and a 
blue vinyl suitcase (Saleroom location: MA 5)

121 Mid-century mahogany bedroom chair with cane 
back and a black office swivel chair (Saleroom 
location: MA 5)

122 Contents to bin - assorted gardening tools 
including shovels, shears, clothes pole, BL metal 
tool box, assorted hand tools and a galvanised 
watering can (Saleroom location: MA 5)

123 A vintage Arkansas Deluxe Stereo Radio in 
mahogany gloss with gold banding, including 
central drinks cabinet, a Garrard model 2000 
turntable and a Blaupunkt Multiboard radio 
receiver/amp, 123cm x 40cm x 87cm high 
(Saleroom location: MA 5)

124 Medium two-toned stained wooden desk with 
central green leather writing surface, with roll top 
and lift up sections to either side and with central 
frieze drawer, on square tapered legs with bulbous 
tops, 140cm x 74cm x 78cm high (Saleroom 
location: MA 5)

125 Three items, large silver coloured framed wall 
mirror, 95cm x 121cm, an Auguste Renoir 'Flower 
Piece' framed print, 56cm x 42cm and a folding 
deck chair with green and white striped fabric 
(Saleroom location: MA 5)

*126 A teak framed dressing mirror, 46cm x 121cm 
(Saleroom location: MA 5)

127 Pine ten drawer sideboard with four short and six 
long drawers, 180cm x 42cm x 92cm high 
(Saleroom location: MA 5)

128 Pine three door, three drawer sideboard, 132cm x 
43cm x 80cm high (Saleroom location: MA 5)

129 Four items including Ercol Windsor stick-back 
chair, a pair of black vinyl bar stools and oak stool 
(Saleroom location: MA 5)

130 A pair of Ikea Poang bentwood framed chairs with 
brown leather finish seats (Saleroom location: MA 
5)

131 A Frank Olsen sideboard with LED lights and 
wireless charging spot, two drawers and two doors 
in gloss white with glass top, 140cm x 40cm x 
65.5cm high, and a matching single door unit, 
52cm x 42cm x 50cm high (Saleroom location: 
MA 5)

132 Solid oak 'D'-ended extending dining table, 90cm x 
144-180cm (saleroom location: MA5)

133 Two items, a walnut circular side table with pie 

crust edges and on cabriole legs, 60cm diameter 
x 43cm high, and a pink Lloyd Loom blanket box 
with floral patterned seat, 90cm long (Saleroom 
location: MA 5)

134 A printed Alsatian dog on a wooden plaque, 56cm 
x 45cm (Saleroom location: MA 5)

135 An oak china cabinet on claw and ball feet with 
two glass shelves, 90cm x 34cm x 120cm high 
(Saleroom location: MA 5)

136 A dark mahogany finish three-shelf open bookcase 
complete with glass top, 78 x 34 x 80cm high 
(saleroom location: MA1)

137 Mahogany oval side table with central inlaid 
section, on metal claw wheels, 61cm x 44cm x 
51cm high (Saleroom location: MA 5)

138 A reproduction nest of three tables in walnut with 
carved edging, on long cabriole legs (missing two 
glass inserts) (Saleroom location: MA 5)

139 A mahogany standard lamp with ivory coloured 
shade (saleroom location: MA2)

140 A child's elm high chair (one arm damaged) 
(saleroom location: MA2)

141 A portable fire screen with embroidered silk panel 
(saleroom location: MA2)

142 A mahogany shaped front five drawer mirror-back 
dressing table (120cm long) complete with 
matching stool and a bedside cabinet (3) 
(saleroom location: MA1)

143 A set of Griffin & George Limited scales and a box 
of brass and metal weights (Saleroom location: 
MA 5)

144 A vintage copper and brass 1945 bow port pattern 
23 port light by Alderson & Gydel Ltd., 
Birmingham, 42cm high (Saleroom location: MA 5)

145 Two assorted vintage carriage lights/lamps , one 
by R E Thacker Walsall (with cracked glass side), 
approximately 44cm long and a pair of brass 25cm 
high candlestick holders (Saleroom location: MA 5)

146 Reproduction mahogany serpentine front 
sideboard with two door, two drawers, 142cm x 
54cm x 92cm high, with glass top (Saleroom 
location: MA 5)

147 A thirty-four piece wicker picnic basket and one 
other wicker basket with shoulder strap (Saleroom 
location: MA 5)

148 A reproduction mahogany side unit with two doors, 
two drawers and two central shelves, 127cm x 
26cm x 73cm high (Saleroom location: MA 5)

149 An antique cream painted chaise longue, in need 
of extensive repairs/renovation, approximately 
185cm long x 60cm (Saleroom location: MA 5)

150 A surreal man reflection framed print in a silver and 
white frame, picture size 79cm x 49cm (Saleroom 
location: MA 5)

151 A grey fabric upholstered rectangular footstool, 
62cm x 100cm x 20cm high (Saleroom location: 
MA 5)

152 Two grey metal framed three shelf open storage 
racks with pine finish shelves, each rack 100cm x 
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32cm x 81cm high (Saleroom location: MA 5)

153 A pair of stained wood dining chairs and a pair of 
striped wood armchairs (4) (saleroom location: 
diesel tank)

154 Wall hung mirror with clear glass background, 120 
x 46cm (saleroom location: MA4)

155 A pair of modern striped fabric high-back dining 
chairs and a black leather-finish long ottoman, 120 
x 43 x 43cm high (saleroom location: MA2)

156 A set of four mahogany dining chairs with green 
floral pattern seat and a  pair of mahogany leather 
finish dining chairs with turned legs (Saleroom 
location: MA 5)

157 A Mid-Century G-Plan (E Gomme Limited) two-
piece wall unit including two section unit with two 
glass doors and shelf, a two door base unit (76 x 
190cm high) and a corner unit with single door 
base with four shelves (190cm high) (saleroom 
location: MA1)

158 A set of seven step wooden stepladders 
(Saleroom location: MA 5)

159 A large SFA abstract print picture in a light 
wooden frame, 113cm x 113cm; together with a 
large wall mirror in dark stained frame, 105cm x 
74cm (Saleroom location: MA 5)

160 Cream painted white wash stand base 87cm long, 
a pine ladder back chair and a thin pine box 65 x 
86 x 12cm deep (saleroom location: MA4)

161 A mid-century teak Nathan squares corner 
TV/entertainment unit, 52cm high (Saleroom 
location: MA 5)

162 A brown leather finish window seat/bench on light 
wood legs, 120cm x 42cm x 46cm high and a light 
blue fabric footstool, 62cm x 55cm x 42cm high 
(Saleroom location: MA 5)

163 Two framed prints of Scarlet Heights in 
whitewashed wood frames and a leather finish 
mirror (Saleroom location: MA 5/4)

164 An oak Welsh dresser with a three level plate rack 
and two door, two drawer unit, 121cm x 44cm x 
173cm high (Saleroom location: MA 5/4)

165 An oak two drawer drop front bureau with green 
tooled leather writing surface, 76cm x 96cm high 
(Saleroom location: MA 5/4)

166 Three black PVC double headboards, 4'6" x 21" 
(Saleroom location: MA 5/4)

167 Brown leather finish hall bench with shoe rack to 
base, 140cm x 45cm x 46cm high, and two 
assorted cushions (Saleroom location: MA 5/4)

168 A framed print of 'The Spanish Steps in Rome' in a 
silver and white frame, 103cm x 72cm (Saleroom 
location: MA 5/4)

169 A grey metal framed coffee table with light oak 
finish top, 120cm x 65cm (Saleroom location: MA 
5/4)

170 Three assorted standard lamps, 240v and a white 
two drawer bedside unit (Saleroom location: MA 
5/4)

171 An Art Deco two-piece walnut bedroom suite 

including a four drawer chest of drawers of cabriole 
legs (76 x 101cm), a three drawer triple mirror-
back dressing table (one mirror loose) all with 
triangular-style handles (107cm wide) (saleroom 
location: MA1)

172 2 x Wooden step-ladders including a 5-rung and 6-
rung (saleroom location: MA3)

173 A walnut octagonal game/sewing table on tripod 
carved base, missing insert, 44cm x 44cm x 72cm 
high (Saleroom location: MA 4)

174 A 20th century mahogany circular table with 
carved column and scroll feet, 70cm diameter x 
71cm high (Saleroom location: MA 4)

175 A mahogany single door unit, 47cm x 39cm x 
90cm high (Saleroom location: MA 4)

176 Mid century teak dining table and chairs, possibly 
Danish comprising double gate-leg dining table, 
81cm x 41cm to 153cm and eight matching teak 
dining chairs with black vinyl seats (Saleroom 
location: MA 4)

177 A vintage Roneo green metal four drawer filing 
cabinet, 38cm wide x 63cm deep x 132cm high 
(Saleroom location: MA 4)

178 A chrome four shelf NFS mobile catering rack, as 
seen (Saleroom location: MA 4)

179 A red fabric upholstered two piece suite 
comprising of a three seater sofa and a single 
armchair (Saleroom location: MA 4)

180 An Italian gold and green plastic nest of three 
tables (Saleroom location: MA 4)

181 An oak four drawer chest of drawers with two short 
and two long drawers, 74cm x 57cm x  77cm high 
(Saleroom location: MA 4)

182 Two retro vinyl tables in brown wood finish with 
gold trim and two sets of legs, long and short, and 
a wind breaker, etc. (Saleroom location: MA 4)

183 An oak open elbow ladder back armchair/carver 
with turned legs and supports (Saleroom location: 
MA 4)

184 A mid-century teak 'Avalon' Ladderax wall unit 
comprising three drawer and two sliding door 
bottom section and a top section with two sliding 
glass doors, 166cm x 182cm high (Saleroom 
location: MA 4)

185 A DFS two piece suite comprising a powder blue 
recliner with USB charging port and a large three 
seater sofa in a turquoise upholstered soft fabric 
(Saleroom location: MA 3)

186 Four assorted items - a pair of metal car ramps, a 
Quechua 2 seconds 3 man pop-up tent, a pair of 
FlexiTog Polar Snug 420 steel toe
 cap boots, size 10, new in box and eight assorted 
Champion Tour golf clubs in a Donnay golf bag 
(Saleroom location: MA3)

187 Hyundai HYC1600E 1600w electric 240v chainsaw 
in box, new (Saleroom location: MA3)

188 A new 'Sheila Maid' creel with four wood beams, 
rope, cast metal ends, rollers, etc. (Saleroom 
location: MA3)

189 Dyson Pure Hot and Cool Link HP02 air purifier, 
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240v, with box, no remote (Saleroom location: 
MA3)

190 Contents to box - assorted hand tools including 
18" bolt croppers, spanners, pliers, o. 14 cast 
metal sign and Cylion double foot pump (Saleroom 
location: MA3)

191 Kone rechargeable cordless hand vacuum cleaner 
(Saleroom location: MA3)

192 Two CWS Dudley cast metal items, No. 2 5 pints 
kettle with brass handle and an 8 pint pan with 
cast metal handle (Saleroom location: MA3)

193 Two assorted brass jam pans, 34cm diameter x 
17.5cm depth and 29.5cm diameter x 13cm depth 
(Saleroom location: MA3)

194 Five assorted sized brass display plates and a 
pair of brass covered bellows (Saleroom location: 
MA3)

195 Two vintage copper kettles (Saleroom location: 
MA3)

*196 Dark wood Tudor door with window light (not 
glazed) within the frame, no. 35, overall 
approximate size 248cm x 103cm wide (Saleroom 
location: MA5)

*197 Yellow painted door (white to reverse) with square 
glass panel to upper section, no. 2, approximate 
size 200cm x 86cm wide (Saleroom location: MA5)

*198 Cream painted door with twelve linen fold panels, 
advised possibly ex-Swan Inn Wakefield, 
approximate size 198cm x 90cm wide (Saleroom 
location: MA5)

*199 Pink painted door, the upper two panels with 
classical dancing women in relief, the two lower 
panels with fruiting vines in relief, approximate size 
210cm x 90cm wide (Saleroom location: MA5)

*200 Advised ex-Clarke Hall, Wakefield, a cream 
painted six panel door, stained dark wood to the 
reverse, 196cm x 94cm wide (Saleroom location: 
MA5)

*201 A pine creel with nine slats in a rectangular frame 
with chamfered corners, approximate size 122cm 
x 175cm (Saleroom location: MA4)

*202 A painted pine creel, rectangular frame with turned 
corners and turned lower rail, with a central cross 
strut, approximate size 150cm x 170cm 
(Saleroom location: MA4)

*203 A pair of dark oak 17th century style chairs, the 
backs with a carved and pierced crest rail, with 
maroon upholstery (Saleroom location: MA4)

*204 A joined oak chair, the high back with two fluted 
Cupid's bow rails over a board seat, on ball turned 
front legs and fore rail with stretchers (Saleroom 
location: MA4)

*205 A light oak stool on turned legs, with plain 
stretchers (Saleroom location: MA4)

*206 A light oak bench on turned legs and plain 
stretchers, 137cm x 30cm wide (Saleroom 
location: MA4)

*207 A mahogany occasional table, the cut cornered 
top raised on four slender cabriole legs, with 
undershelf, 55cm x 43cm (Saleroom location: 

MA4)

*208 A pine stool of boarded construction on tall 
shaped legs, possibly an ex-weaver's stool 
(Saleroom location: MA4)

*209 A mahogany pianola stool with blue upholstered 
lift top (Saleroom location: MA4)

*210 An oak 17th century style two drawer sideboard, 
123cm x 46cm x 84cm high, one back leg was 
broken off and has been re-glued on) (Saleroom 
location: MA4)

*211 A black leather covered trunk with slight domed lid 
with reinforcements to the edges and corners and 
close-nailed borders, cloth lined interior (overall 
condition as viewed), 72cm x 42cm x 38cm high 
(Saleroom location: MA4)

*212 A light oak table with boarded top with cleated 
ends, on square chamfered legs joined by an H 
stretcher, 76cm x 188cm (Saleroom location: MA4)

*213 A metal back can, straps missing, 60cm high 
(Saleroom location: MA4)

*214 A wooden wool winder, adjustable stem, on round 
and square base (one piece repaired with tape), 
56cm high

*215 A black metal chamber pot with handle (hole to 
base), 31cm diameter, 19cm high (Saleroom 
location: MA4)

*216 A round doffing tub in buffalo hide, 42cm diameter 
x 30cm high (Saleroom location: MA4)

*217 A partial green glazed pottery jug, ,unmarked but 
believed to be Devonshire Country Pottery, 19cm 
(Saleroom location: MA4)

*218 A green pottery bowl with green glazed interior by 
Ijac Ceramics Studio Pottery (Ian and Jacqueline 
Cowan), circa 1978, 15cm x 11cm x 10cm high

*219 A Leach Potteries brown glazed standard ware 
coffee pot complete with lid, circa 1950s, 24cm 
high, together with two brown glazed stoneware 
bottles by Bourne Denby, 25cm and 20cm (the 
larger one with a crack) (3) (Saleroom location: 
MA4)

*220 A black painted cast metal engine plate, 27cm x 
16cm, B589203 16T, Pressed Steel, Lot No 2923

221 A Domaine Preignes le Vieux Vias-Langedoc Vins 
de Pays D'Oc pine wine box with sliding lid, 33cm 
x 27cm x 10cm (Saleroom location: MA4)

*222 Seven vintage wooden pegs, each approximately 
15cm long (Saleroom location: MA4)

*223 Two vintage tools - a Metabo hand held drill and a 
hand held axe (Saleroom location: MA4)

*224 An unfinished woolwork picture, still attached to 
part of an embroidery frame depicting the bible 
story of the Flight into Egypt, circa mid 19th 
century (Saleroom location: MA4)

*225 A bed curtain in crewel work depicting branches 
and leaves, in indigo brown and reds, 
approximately 220cm x 70cm (sold in as viewed 
condition) (Saleroom location: MA4)

*226 Four boxes containing seventy-three pianola rolls 
as per photographed list (Saleroom location: S3 
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Ent)

*227 A burr walnut upright piano by J & J Hopkinson, 
London, serial no.32556 in burr walnut case with 
fret work and bird decoration, 132cm, ivory 
exemption V374AVDA (Saleroom location: S3 Ent)

228 An oak cased wall clock, 80cm (top loose) 
(Saleroom location: S3 Ent)

*229 A John Broadwood & Sons, London upright piano 
in burr walnut case with pierced decoration, serial 
no. 25464, 144cm, ivory exemption no. 
A7QXCDNU (Saleroom location: S3 Ent)

230 A Castermayer upright piano in Art Nouveau 
walnut case with inlaid and mother-of-pearl 
decoration to centre panel, 135cm (Saleroom 
location: MA3)

231 A pair of plated campana two-handled wine urns 
with fruited vine decoration to top (plating well 
rubbed), each 26cm high (Saleroom location: MA3)

*232 Contents to pallet - a collection of twenty-eight 
mainly rectangular red clay bricks but including 
others, mainly from the brickworks local to the 
Wakefield area including Acton Hall Colliery 
brickworks, Normanton, Oakland Bros. 
Hemsworth, etc. (Saleroom location: S1 under 
rack)

*232 Please note: Lots 233-258 are not on site at CWH 
but are stored on the same Milner Way estate.  
Collection and viewing times are in line with the 
arrangements at CWH.
Please note: All measurements are approximate.

Z

*233 Fireplace surround, including mantelshelf, of 
predominantly white marble with carved floral 
decoration, featuring an arch-shaped opening with 
a rounded rope twist design, and rectangular 
fender in yellow marble. Mid-late 19th century. 
Possibly from Heath Old Hall and removed ahead 
of its demolition in 1961, 204cm x 44cm (on three 
pallets) (Saleroom location: Offsite, Milner Way)

*234 Fireplace surround, including mantelshelf, of green 
and black marble with possible gold leaf inlaid 
chiselled line and dot patterns, with a rectangular 
opening bordered by pilasters with fluted corbels. 
Removed from the Dining Room of the old house 
at Manygates Maternity Hospital in 1966, length of 
larger mantel shelf 167cm, height of pilasters 
117cm (Saleroom location: Offsite, Milner Way)

*235 Fireplace surround of stone, covered in peeling 
blue paint revealing a cream/yellow layer 
underneath, with a rectangular opening and 
bolection or ogee moulding. From Bread Street 
(possibly number 21 - John's shop), Wakefield, 
and removed ahead of the demolition of this and 
neighbouring building(s) that happened as part of 
the street renovation that was completed by June 
1983, length of mantel shelf 100cm, height of 
pilasters 80cm (Saleroom location: Offsite, Milner 
Way)

*236 Fireplace surround of stone, covered in peeling 
cream paint revealing brown, yellow and green 
layers underneath, with a rectangular opening 
bordered by two pilasters and a lintel, with 
matching stepped moulding on the external edge, 
length of mantel shelf (in two pieces) 96cm, hieght 

of pilasters 122cm (Saleroom location: Offsite, 
Milner Way)

*237 Fireplace surround of stone, covered in peeling 
cream paint revealing brown, yellow and green 
layers underneath, with a rectangular opening 
bordered by two flat pilasters and a matching 
lintel, and with two plinth blocks, length of lintel 
107cm, height of pilasters 73cm (Saleroom 
location: Offsite, Milner Way)

*238 Fireplace surround of bare stone, with a 
rectangular opening bordered by two pilasters and 
a lintel, with wide shallowly chamfered section 
along internal edges, length of lintel 90cm, height 
of pilasters 80cm (Saleroom location: Offsite, 
Milner Way)

*239 Fireplace surround of stone, covered in peeling 
green paint revealing a cream/yellow later and bare 
stone underneath, with a rectangular opening 
bordered by two pilasters and a lintel, and two 
plinth blocks , length of lintel 120cm, height of 
pilasters 88cm; together with two possible 
fireplace surround pieces. Similar large, flat, 
rectangular, stone pieces mostly covered in black 
gloss paint except for some bare areas (Saleroom 
location: Offsite, Milner Way)

*240 Fireplace surround, including mantelshelf, of slate, 
painted a rusty red-brown, with a rectangular 
opening bordered by pilasters with corbels and a 
lintel with a central motif of bell drop swags and 
tied ribbons, length of lintel 146cm, height of 
pilasters 123cm (Saleroom location: Offsite, Milner 
Way)

*241 Blank Lot

*242 Blank Lot

*243 Blank Lot

*244 Blank Lot

*245 Blank Lot

*246 Blank Lot

*247 Contents to pallet - seven possible fireplace 
surround pieces. Chunky, stone pieces, which 
together form a rectangle featuring the top section 
of an arch, with an indented line parallel to the 
arch; two possible fireplace surround pieces. 
Similar large, flat, rectangular, stone pieces with 
rough edges and one smooth face, with black 
paint and symmetrical silhouettes on; Possible 
fireplace surround piece. One of two chunky, 
stone slabs (chunkier of two), painted black with 
symmetrical silhouettes on; Possible fireplace 
surround piece. One of two chunky, stone slabs 
(slimmer of two), painted black with symmetrical 
silhouettes on; Possible fireplace surround piece. 
One chunky, stone slab, painted black with faint 
silhouettes on; Possible fireplace surround piece. 
One chunky, stone slab, gloss painted black with 
lots of paint loss; Two possible fireplace surround 
pieces. Similarly sized, flat, rectangular, stone 
pieces with rough edges, which fit together to 
make a square (Saleroom location: Offsite, Milner 
Way)

*248 Fireplace surround, including mantelshelf, mostly 
of stone but some wood, painted with a green 
marble effect, with a rectangular opening bordered 
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by ridged pilasters featuring a reeded design, 
undermantel with protruding capital-like ends, and 
two plinth blocks. Used as part of a Victorian 
Room display in the old museum on Wood Street 
in and around the 1970s and 1980s, length of 
mantel shelf 198cm (in two pieces), height of 
pilasters 102cm  (Saleroom location: Offsite, 
Milner Way)

*249 Fireplace surround mostly of wood but some 
stonework, with yellow-green cracked paint work, 
with a shouldered rectangular opening, and 
breakfront frieze featuring a central tablet flanked 
by a Greek key design above a reeded pattern. 
Georgian period. From a house in Ackworth 
(probably 130 Pontefract Road, which was 
undergoing renovations), and removed before 1982, 
length of mantel shelf 150cm, height of pilasters 
116cm (Saleroom location: Offsite, Milner Way)

*250 Fireplace surround of stone, covered in peeling red-
orange paint, with a rectangular opening bordered 
by two flat pilasters and a matching lintel, length 
of lintel 175cm, height of pilasters 130cm 
(Saleroom location: Offsite, Milner Way)

*251 Mantelshelf of wood, with breakfront design, 
featuring a stepped edge with moulded upper 
section and an egg and dart border below, length 
125cm (Saleroom location: Offsite, Milner Way)

*252 Blank Lot

*253 Fireplace surround of bare stone, with a 
rectangular opening bordered by two pilasters and 
a lintel, with matching moulding on the interior 
edges, length of lintel 125cm, height of pilasters 
74cm (Saleroom location: Offsite, Milner Way)

*254 Fireplace surround, including mantelshelf, of 
stone, partly painted, with a rectangular opening, 
and a breakfront frieze featuring an undecorated 
central tablet flanked by a reeded pattern, length 
of mantel shelf 90cm, height of pilasters 80cm  
(Saleroom location: Offsite, Milner Way)

*255 Fireplace surround, including mantelshelf, of bare 
stone, with a rectangular opening, and a breakfront 
frieze featuring an undecorated central tablet 
flanked by a reeded pattern and scrolled ends, 
length of mantel shelf 74cm, height of pilasters 
(each in two pieces) 76cm (Saleroom location: 
Offsite, Milner Way)

*256 Mantelshelf of wood, with a stepped edge featuring 
a carved egg and dart border above crown and 
modillion moulding, and a chamfered section 
below with carved acanthus and floral design, 
length 160cm (Saleroom location: Offsite, Milner 
Way)

*257 Fireplace surround pieces. All of wood, covered in 
peeling grey paint revealing lighter paint layers 
underneath. Two tapering pilasters with carved 
floral and foliate design in high relief. Rectangular 
tablet with similar carvings. Two acanthus carved 
corbels, height of pilasters 100cm (Saleroom 
location: Offsite, Milner Way)

*258 A large Hepplewhite bookcase in mahogany that 
splits into three pieces, ovolo cornice over four 
astragal glazed doors, the base having four 
panelled doors, on plinth, approximate size 340cm 
x 60cm x 300cm high (with damages), once the 

property of Frank Green of Green's Economisers 
Wakefield, the bookcase has also spent some 
time in Drury Lane Library, Wakefield (Saleroom 
location: Offsite, Milner Way)

*258 Return to Milner WayA

*259 Rosewood veneered framed woolwork picture 
depicting the bible story of the death of Abraham, 
probably 19th century (frame slightly damaged), 
85cm x 96cm (Saleroom location: Gallery)

*260 Ornate framed woolwork picture depicting the 
biblical figure Hagar feeding Ishmael under a palm 
tree, probably 19th century, 90cm x 72cm 
(Saleroom location: Gallery)

*261 Oak framed woolwork picture depicting a man and 
shepherdess with a flock of sheep in front of a well 
(no glass), 86cm x 62cm, embroidered by E A 
Holiday in 1875 (Saleroom location: Gallery)

*262 A mahogany framed woolwork picture depicting 
the biblical scene 'The Tribute Money' with Jesus 
in the temple with the Pharisees, embroidered by 
Mary Randell in Llanelli, Wales in 1833, presented 
to Holy Trinity Church, Thornhill STreet, Wakefield 
by Mary Randell's granddaughter L Randell Bush 
in 1922, handwritten to verso, 70cm x 55cm 
(Saleroom location: Gallery)

*263 Mahogany finish framed woolwork picture 
depicting two girls, embroidered by Martha 
Gregson in 1858, 102cm x 85cm (Saleroom 
location: Gallery)

*264 Ornate gilt framed woolwork picture depicting the 
biblical scene of Jacob being presented to 
Pharaoh by Joseph, 19th century, possibly worked 
by a local Wakefield woman, 70cm x 54cm (frame 
damaged) (Saleroom location: Gallery)

*265 Stained oak framed woolwork picture depicting the 
biblical scene of Ruth in the cornfield, probably 
19th century, 71cm x 53cm (Saleroom location: 
Gallery)

*266 Unframed woolwork picture depicting the biblical 
scene of Jacob being presented to Pharaoh by 
Joseph, possibly worked by a local Wakefield 
woman, 102cm x 84cm (Saleroom location: 
Gallery)

*267 A tapestry depicting two birds perched on a 
branch, surrounded by flowers in an ornate gilt 
frame with damages, 40cm x 70cm (Saleroom 
location: Gallery)

*268 A stained oak framed woolwork picture depicting 
possibly the biblical figure Boaz standing next to a 
seated Ruth, probably 19th century, 28cm x  
27cm (Saleroom location: Gallery)

*269 A rosewood finish picture frame, external 
measurements 54cm x 62cm (Saleroom location: 
Gallery)

*270 An unframed woolwork picture depicting a religious 
scene, possibly the presentation of Jesus in the 
Temple, advised hand embroidered by Isabella 
Mason in 1856 when she was 14 years old, 60cm 
x 62cm (Saleroom location: Gallery)

*271 An unframed woolwork picture in the Berlin 
woolwork style depicting the biblical figures Eli 
and Samuel, mid 19th century, 52cm x 40cm 
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(Saleroom location: Gallery)

*272 An unframed woolwork picture depicting a man 
with a shepherd and his flock of sheep and a 
woman seated to the side, probably 19th century, 
45cm x 37cm (Saleroom location: Gallery)

*273 Large ornate gilt framed print 'The Building of the 
Ark' by Jacopo da Ponte, 90cm x 114cm 
(Saleroom location: Gallery)

*274 Mark Senior (1864-1927), large gilt and brown 
framed print 'Dada's Coming', 97cm x 57cm 
(Saleroom location: Gallery)

275 Rob Hefferman framed Limited Edition print 'The 
First Dance' 56cm x 42cm, signed in pencil by the 
artist and 148/500 (Saleroom location: S3 QC01)

276 Small framed print 'King of Hearts' and a small 
framed oriental print (2) (Saleroom location: 
Gallery)

277 Framed watercolour 'West Pennine Town', 38cm x 
47cm and a gilt framed watercolour 'Village 
Stream', 35cm x 49cm (Saleroom location: Gallery)

278 Framed Impressionist print 'Le Cafe, Le Soir 1888', 
60cm x 44cm, W Cartwright '89 framed 
watercolour 'Visitor Centre in Snow', 30cm x 
38cm, W Cartwright '96 'Still Life - Vegetables', 
30cm x 37cm and an oak framed photo print 'The 
Spinners Arms', 37cm x 38cm (4) (Saleroom 
location: Gallery)

279 John Speede (1552-1629) framed reproduction 
map 'Wight Island' 38cm x 50cm and another 
'Sussex' 46cm x 60cm (2) (Saleroom location: 
Gallery)

280 † Carl Brenders (Belgian, b.1937) 'On a Journey - 
Lioness', large oak framed Limited Edition print 
signed to bottom right by the artists and no 
1232/1500 (Saleroom location: S3 QC3)

281 G Michaud, large framed print 'Poppies on 
Moorland', 66cm x 80cm (Saleroom location: 
Gallery)

282 Large ornate gilt framed wall mirror, 60cm x 90cm 
(Saleroom location: Gallery)

283 G Schmidt, framed oil painting of a windmill, 43cm 
x 35cm and E G Heddon, framed watercolour 
'Roses in a Vase', 28cm x 36cm (2) (Saleroom 
location: Gallery)

284 John Balderson '83, framed watercolour 'The 
Wharfe at Kettlewell', 38cm x 55cm (Saleroom 
location: Gallery)

285 H Smithson '94, two framed watercolours 'Wood 
Lane, Thunderbridge', 41cm x 30cm and 'Lumb 
Lane', 32cm x 40cm (2) (Saleroom location: 
Gallery)

286 Three small framed prints and engravings - 
reproduction map 'The West Riding of Yorkshire', 
36cm x 42cm, 'The Long Gallery', 19cm x 25cm 
and 'The Temple of Minerva', 34cm x 46cm 
(Saleroom location: Gallery)

287 † David Wood 1973?, large pine framed oil on 
canvas 'River flowing past trees', 100cm x 150cm 
(Saleroom location: Gallery)

288 Three pictures, Tom Ellis oval framed oil on board 

'Farmyard Scene', 40cm x 50cm, Kevin Walsh 
framed print 'Beginner's Luck', 34cm x 40cm and 
G Danset framed print 'Bouquet Anemones', 46cm 
x 62cm (Saleroom location: Gallery)

289 † Margaret Tarrant (1888-1959), gilt framed 
watercolour 'The Proposal', 48cm x 40cm.  
Margaret Tarrant was an illustrator and author, 
illustrating her own books and those of others.  
The watercolour is from the original done in the 
1930s, it was re-framed in  the 1980s (Saleroom 
location: Gallery)

290 Three items, reproduction Coca-Cola wall mirror, 
44cm x 58cm, Michael Revers framed limited 
edition print 'Autumn Rydal', no. 327/750, signed 
in pencil by the artist, 40cm x 54cm and J 
Anderson 1978 framed print 'Coastal Inlet', 29cm x 
40cm (Saleroom location: Gallery)

291 Two items, Pirelli Calendar 1987 and a framed 
oriental picture of a Samurai Warrior, 44cm x 
28cm (Saleroom location: Gallery)

292 † Charles A Jaques, 'Cornish Wood', 48cm x 
66cm with label to verso (Saleroom location: 
Gallery)

293 Framed but unsigned oil on board, copy of 
Amedeo Modigliano's 'Portrait Of Lunia 
Czechovska', 54cm x 36cm - possibly Norman 
Eastwood (Saleroom location: S3 Gallery)

294 Norman Eastwood (1935-2022), copy of 'Portrait of 
Woman in Hat' by Amedeo Modigliani, oil on 
board, 63cm x 40cm (Saleroom location: S3 
Gallery)

295 Framed oil on canvas 'Forest', 48cm x 75cm 
(Saleroom location: Gallery)

296 † Tony Sheath (British, b.1946) large framed print 
'Two Old Man Conversing with the Countryside 
Beyond' 50cm x 75cm; together with a framed 
black and white print 'The Sth Et View of St John's 
Church Buildings, Wakefield' 39cm x 46cm and a 
framed pencil sketch of a rural village 32cm x 
24cm (Saleroom location: S3 Gallery)

297 † James Hardacre (Bingley 1901-1991), framed oil 
on board 'Farmhouse in Malham, allegedly where 
Oliver Cromwell spent a night during the Civil War', 
50cm x 75cm (Saleroom location: Gallery)

298 An Art Deco small octagonal wall mirror with pink 
outer slips, 50cm x 50cm (Saleroom location: S3 
Ent)

299 Chrome framed uplighter with anglepoise light 
(saleroom location: S3 Ent)

300 A Royal manual typewriter (Saleroom location: S3 
Ent)

301 Two items, Neville Smith framed 3D picture 
'Related PIeces II' from the landscape series 
1973/74, 42cm x 42cm, with label to rear, and 
Graeme Wilson, framed paper and printed picture 
'Ex Libris' 2007, signed to verso in marker pen 
(Saleroom location: S3 T4)

302 † Ann Seabourne (Mirfield), framed print 'Study of 
a Housing Estate', water damaged, 30cm x 30cm 
; together with Ann Seabourne framed limited 
edition print 'Pomegranates', signed in pencil and 
numbered 1/3, water damaged, 22cm x 29cm (2) 
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(Saleroom location: S3 T4)

303 Norman Eastwood (1935-202), framed black and 
white print of a house and outbuildings, 28cm x 
38cm, and unattributed framed watercolour study 
of an old man, 37cm x 17cm (2) (Saleroom 
location: S3 T4)

304 Three items, framed clay model by Norman 
Eastwood, 14cm x 14cm, with personal message 
and two box framed oils by Sebastian Eastwood-
Bloom given as gifts to his mother and framed by 
his father, each 30cm x 36cm (Saleroom location: 
S3 T4)

305 Jackson Pollock (American 1912-1956) large 
framed print 'Drip Painting', the print has slipped in 
the frame, 60cm x 78cm (Saleroom location: S3 
QC15)

306 Norman Eastwood (1935-2002), copy of Edgar 
Degas' 'Woman Seated beside a Vase of Flowers, 
in white painted frame, 72cm x 90cm (Saleroom 
location: S3 QC15)

307 Three items, Norman Eastwood (1935-2022), 
hardwood on board 3D wood forms 'Apertures', 
circa 1975, signed to verso, 64cm x 64cm and two 
framed photo prints of leaves (Saleroom location: 
S3 QC15)

308 Mark Rothko (American 1903-1970),  four large 
wood framed prints 'Violet Centre', 85cm x 48cm, 
'Earth & Green', 70cm x 54cm, 'No 14 1957 White 
& Greens in Blue' (print and perspex coming 
loose), 92cm x 70cm and 'Red on Maroon', 77cm 
x 57cm (Saleroom location: Gallery)

309 Two framed prints, 'Jasper Johns (American 
b.1930),'Three Flags, New York Graphic Society', 
64cm x 64cm and Sam Francis (American 1923-
1994), a framed abstract print in the Tachisme 
style, 45cm x 75cm (Saleroom location: S3 QC13)

310 Painted frame, 104cm x 104cm (Saleroom 
location: S3 QC12)

311 Seven items, Barrie Howgate limited edition print 
'Target Queen' April '72, no. 3/20, signed in pencil, 
95cm 53cm, framed black and white poster 
'Paquin - 60 ans de Haute Couture 1891-1956', 
Graeme D Wilson (British, b.1951), 2010 framed 
book spine 'G', 25cm x 32cm, block print 'Gold 
Funerary Mask of Tutankhamun', 93cm x  63cm, 
pine picture frame and two photo collages of 
model houses built by Norman Eastwood 
(Saleroom location: S3 GG8)

312 Small framed watercolour of a Dales Barn by John 
Sibson, John Sibson limited edition print 'Bolton 
Abbey', three pictures with a nautical theme, 
framed map of the Island of Scilly and a gilt framed 
dressing table top mirror (7) (Saleroom location: 
S2 QB16)

313 † Spencer Hodge (b. 1943) two pine framed prints 
of a tiger and a leopard family each 23cm x 30cm 
and two framed prints of posters for the David 
Sheperd Conservation Foundation each 41cm x 
29cm (4) (Saleroom location: S2 QB16)

314 A framed print of a nude lady holding a child, 
framed print of a fairy and three framed paintings 
and prints of rural scenes (Saleroom location: S2 
QB16)

*315 Artiko Designs 'Whispering Dandelion' wall 
decoration in wooden frame, 94cm x 94cm 
(Saleroom location: S3 Counter)

*316 Large silver wood framed print 'Les Ballerinas 
Bramall', 110cm x 96cm (Saleroom location: S3 
Counter)

*317 Large framed print of classical urn 'Urna 
Ornamentale' in gilt wood surround, 90cm x 
100cm (Saleroom location: S3 Counter)

*318 Gray print 'Morning London Thames & Houses of 
Parliament' in a dark wood frame, 65cm x 120cm 
(Saleroom location: S3 Counter)

*319 Framed print of coastal scene 'Opulent Skies', 
95cm x 80cm (Saleroom location: S3 Counter)

*320 A Marshall Arts print 'Reflections in Havana', 
frame: 79cm x 53cm (Saleroom location: S3 
Counter)

*321 Marshall Arts 'Ammonite Fossil' print in silvered 
frame, 77cm x 77cm (Saleroom location: S3 
Counter)

*322 A framed Ammonite print in silvered frame, 77cm x 
77cm (Saleroom location S3 Counter)

*323 Complete Glow 'Tree Spirit' print in waved frame, 
57cm x 57cm (Saleroom location: S3 Counter)

*324 Large rectangular wall mirror with bevelled edge in 
dark ribbed-effect frame, 105cm x 73cm (Saleroom 
location: S3 Counter)

*325 Rectangular wall mirror with bevelled edge in 
aluminium and dark wood frame, 110cm x 80cm 
(Saleroom location: S3 Counter)

326 A large wood framed wall mirror, 119cm x 210cm 
(Saleroom location: FL Bay)

327 A large wood framed wall mirror, 98cm x 210cm 
(Saleroom location: FL Bay)

328 Two assorted pans and contents including brass 
jam pan, a stainless steel pan, brass fittings, 
brass candlestick holder and a Sievert blow torch  
(Saleroom location: MA 3)

329 A set of four Aquarius blue plastic garden chairs 
with padded seats (Saleroom location: MA 3)

330 Vintage Cyrus Price & Co Wolverhampton metal 
safe with one key, 67cm x 42cm x 47cm 
(Saleroom location: MA 3)

331 Two assorted Record planes, No. 405 multi plane 
and Record No. 778 plane (Saleroom location: S3 
Ent)

332 Contents to tray - a Record No. 4 plane, Record 
No. 077 bull nose plane, wooden shaving plane, 
assorted plane blades (Saleroom location: S3 Ent)

333 A vintage wooden joiner's large chest with two 
internal trays and assorted hand tools, 96cm x 
54cm x 51cm; and two pairs of aluminium single 
edge and carpet to vinyl seals (Saleroom location: 
S2 QC18)

334 Five assorted items including an orange and black 
two-way sack cart, an Alko H1600S garden 
chipper, 240v, a Bosch easy grass cut strimmer, 
240v, Netta 3000w electric leaf blower, 240w and a 
chrome bulb planter (Saleroom location: MA 3)
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335 Two 7.5 litre tubs of Crown Matt Pure Brilliant 
White paint, new (Saleroom location: MA 3)

336 JCB petrol lawnmower model JCB-SPM4637F 
460mm cutting width with collection bag, together 
with an axe (Saleroom location: MA 3)

337 A set of four white plastic reclining garden 
armchairs (Saleroom location: MA 3)

338 Contents to bin - assorted garden hand tools 
including forks, spades, rakes, Works WG501E 
garden leaf blower/vac, 240v, Flymo strimmer, 
240v, shears, etc. (Saleroom location: MA 3)

339 A set of three early 20th century Raydyot candle 
carriage lamps with metal  body and bevelled 
glass and red glass to rear, one front glass 
cracked, each lamp 29cm long (Saleroom 
location: MA 3)

340 A pair of vintage brass candlesticks with candle 
ejectors, a brass Governor paraffin blow torch and 
a stand with turned brass column and cast metal 
top and bottom (Saleroom location: MA 3)

341 Four assorted ebony walking sticks with silver 
hallmarked collars, three with horn handles and 
one presented to Mr C W Andrew by the Stockton 
2 Refuge Staff Oct 1927 (Saleroom location: MA 3)

342 Three assorted vintage cane walking sticks, two 
with silver cap ends (Saleroom location: MA 3)

343 Three assorted items including plated handle 
swagger stick with inscription 'Virtutis Fortuna 
Comes' and initialled HVB and an ebony 
gentleman's walking stick with silver plated handle 
and a copper and brass 90cm hunting horn 
(Saleroom location: MA 3)

344 Four assorted walking sticks with silver 
hallmarked collars, one with horn handle and one 
ebony stick missing handle end (Saleroom 
location: MA 3)

345 Eight assorted walking sticks including one bone 
handle and one horn handle, etc. (Saleroom 
location: MA 3)

346 A resin model of a vintage racing/rally car, 70cm 
long x 29cm high x 28cm wide (Saleroom location: 
MA 3)

347 A light oak double-sided bench seat, 80 x 153 x 
46cm high (Saleroom location: MA3) 

348 A light oak double-sided bench seat, 80 x 113 x 
46cm high (Saleroom location: MA3)

349 A light oak double-sided bench seat, 80 x 113 x 
46cm high (Saleroom location: MA3)

350 A light oak double-sided bench seat, 80 x 113 x 
46cm high (Saleroom location: MA3)

351 A light oak double-sided bench seat, 80 x 113 x 
46cm high (Saleroom location: MA3)

352 A light oak double-sided bench seat, 80 x 113 x 
46cm high (Saleroom location: MA3)

353 A light oak double-sided bench seat, 80 x 113 x 
46cm high (Saleroom location: MA3)

354 A light oak double-sided bench seat, 80 x 113 x 
46cm high (Saleroom location: MA3)

355 Six wooden stools and two Bay West toilet roll 

dispensers (Saleroom location: MA 3)

356 Ercol wall mounted plate rack, 107cm x 50cm, in 
Golden Dawn (Saleroom location: MA 3)

*357 Singer 96KSV7 electric sewing machine (240v - no 
test, needs re-wire) (saleroom location: MA3)

358 Singer 460K75 overlock sewing machine on table, 
electric foot operated - no test, flex cut 
off(saleroom location: MA3)

359 Home-made router table with a Ryobi R-500 
mounted router (240v) and Dove Tail Jig (saleroom 
location: MA3)

360 Contents to pallet - assorted lengths of wood 
(saleroom location: MA3)

*361 John Lewis large cow hide rug, RRP £899, 
approximate size 270cm x 240cm (Saleroom 
location: MA 1)

*362 Hand loomed rug, 240cm x 170cm in Poms 
mineral style, 75% wool, made in India (Saleroom 
location: MA 1)

*363 Modern plaited style rug, 237cm x 170cm 
(Saleroom location: MA 1)

*364 John Lewis Botanical Rose 80% wool rug, RRP 
649, 240cm x 170cm (Saleroom location: MA 1)

*365 Hand loomed rug, multistripe/Silverstone, 240cm x 
170cm (Saleroom location: MA 1)

*366 John Lewis Brink & Chapman Fusion Balance 
80% wool rug, 240cm x 170cm, RRP £649 
(Saleroom location: MA 1)

*367 Modern two tone grey rug, 167cm x 240cm 
(Saleroom location: MA 1)

*368 Hand made SB York taupe 70% wool 10% art silk 
20% cotton rug, 230cm x  160cm (Saleroom 
location: MA 1)

*369 John Lewis Brink & Chapman Fusion Balance rug, 
70% pure new wool, RRP £749, 200cm x 280cm 
(Saleroom location: MA 1)

*370 John Lewis Botanical Rose 80% wool rug, RRP 
649, 240cm x 170cm (Saleroom location: MA 1)

*371 A multi-coloured striped wool rug, 195cm x 295cm 
(Saleroom location: MA 1)

*372 John Lewis polyester shaggy rug, tumble carton, 
240cm x 170cm, RRP £279 (Saleroom location: 
MA 1)

*373 Natuzzi ''Kane Blue' rug, 300cmx  200cm 
(Saleroom location: MA 1)

*374 Natuzzi Editions MP Patina Tappero Oro rug in a 
light grey and light green geometric design, 200cm 
x 290cm (Saleroom location: MA 1)

*375 Brown large rug with blended chess piece pattern, 
approximately 200cm x 300cm (Saleroom 
location: MA 1)

*376 Natuzzi Accessories grey modern style rug, 
202cm x 302cm (Saleroom location: MA 1)

377 A modern light grey display cupboard with two 
glass doors and three graduated drawers, 81cm x 
33cm x 181.5cm high (Saleroom location: MA 3)
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378 A mid-century teak two door, three drawer 
sideboard with internal cutlery drawer, 137.5cm x 
46cm x 84cm high (Saleroom location: MA 3)

379 A mid-century teak Stag three drawer, one door 
dressing table with lift up mirror and vinyl top, 
122cm x 46cm x 74.5cm high (Saleroom location: 
MA 3)

380 A Care Co electric reclining armchair in beige leaf 
design (Saleroom location: MA 3)

381 An Ercol Windsor double drop leaf dining table no. 
384, 113cm x 63cm to 125cm and five Windsor 
chairs comprising a 365A armchair and four 365 
chairs (Saleroom location: MA 3)

382 An Ercol Windsor 1153 magazine rack, 55cm x 
36cm x 50cm high (Saleroom location: MA 3)

383 An Ercol three door single drawer sideboard with 
pull out cutlery drawer, 104cm x 51cm x 82cm 
high (Saleroom location: MA 3)

384 A cast iron chiminea with loose top and lid, with 
hole to base, 115cm high (Saleroom location: MA 
3)

385 Two items, an oak oval barley-twist gate-leg table, 
60cm x 33cm to 90cm and a black metal ashtray 
(Saleroom location: MA 3)

386 An Ercol circular gate-leg side table, 61cm x 
37cm to 61cm x 40cm high (Saleroom location: 
MA 3)

387 A pair of Ercol Old Colonial high back armchairs 
with oatmeal fabric, no. 478 (Saleroom location: 
MA 3)

388 Vintage oak desk chair with turned oak spindles 
and supports (Saleroom location: MA 3)

389 A Royal Croft folding wooden garden chair 
(Saleroom location: MA 3)

390 Contents to bin - four assorted fishing rods 
including a carp rod and three assorted fly fishing 
rods, three with legs, an axe, two garden spades 
and a Camping Gaz portable flush toilet (Saleroom 
location: MA 3)

391 A pine farmhouse dining table with stripped top 
and turned legs, 184cm x 83cm x 77cm high, with 
two pine farmhouse dining chairs (Saleroom 
location: MA 3)

392 A pair of vintage elm Penny dining chairs and an 
oak stool (Saleroom location: MA 3)

393 A mid-century Beautility teak sideboard with 
central pull down door to reveal drinks cabinet with 
single cutlery drawer above with a single door 
either side, on square tapered short legs, 184cm x 
48cm x 77cm high (Saleroom location: MA 3)

394 A pair of white glass topped bedside cabinets, 
each cabinet 45cm x 46cm x 71cm high 
(Saleroom location: MA 3)

395 A reproduction mahogany side unit with undershelf 
on square tapered legs (Saleroom location: MA3)

396 A 19th century hoop back Windsor armchair with 
turned spindles (Saleroom location: MA3)

397 A mahogany bedroom chair with red upholstery 
and oval walnut side table with pie crust edges 

(Saleroom location: MA2)

398 A pair of Georgian oak bedroom chairs with 
embroidered floral seats (Saleroom location: MA2)

399 A pair of brass Medieval style wall hung 
torches/candle holders, each approximately 92cm 
long (Saleroom location: MA2)

400 A reproduction globe drinks cabinet, 90cm high 
(Saleroom location: MA2)

401 An Ercol Windsor grandfather rocking armchair 
with cushions (Saleroom location: MA2)

402 A Cameo Furniture burr walnut three drawer unit 
on cabriole legs, 52cm x 37cm x 77cm high and a 
burr walnut side table, 56cm x 40cm x 58cm high 
(Saleroom location: MA2)

403 A reproduction mobile two tier tea trolley with 
wood and inlay finish and gilt metal, 73cm x 50cm 
x 70cm high (Saleroom location: MA2)

404 A late 18th/early 20th century oak three piece 
bedroom suite including a  four drawer chest of 
drawers, a dressing table with two doors and three 
graduated drawers, on pedestal feet with arched 
top mirror and a two door wardrobe, all with carved 
panels (Saleroom location: MA2)

405 An oval gate-leg dining table with barley-twist legs, 
107cm x 50cm x 136cm, and an oak barley-twist 
side table, 61cm x 43cm x 72cm high (Saleroom 
location: MA2)

406 Three items including a mahogany framed 
embroidered fore screen, a walnut veneered 
embroidered foot stool and an Arts & Crafts style 
hand carved side table (Saleroom location: MA2)

407 An early 20th century two drawer sideboard, 
137cm x 47cm x 92cm high (Saleroom location: 
MA2)

408 A reproduction china cabinet with two glazed 
doors and two glass shelves over a two door base, 
95cm x 33cm x 156cm high (Saleroom location: 
MA2)

409 A burr walnut finish bureau with drop front, red 
tooled leather writing surface and single drawer, on 
long cabriole legs, 67cm x 102cm high v

410 A set of four teak folding chairs (Saleroom 
location: MA2)

411 A mid-century nest of five teak tables, oblong table 
62cm x 42cm x 57cm high and four circular 
tables, 38cm diameter x 48cm high

412 A mahogany blanket box with lift up lid, 79cm x 
50cm x 52cm (Saleroom location: MA2)

413 A vintage oak twin pedestal roll top desk with four 
drawers to each pedestal and green leather writing 
surface, 121cm x 70cm x 113cm high (Saleroom 
location: MA2)

414 A mid-century oak corner cabinet with single door 
and two shelves, with carved section to top side, 
180cm high (Saleroom location: MA2)

415 An oak double gate-leg dining table with acorn 
columns, 91cm x 38cm to 154cm (Saleroom 
location: MA2)

416 A mid-century A H McIntosh teak nest of three 
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tables with a folding swivel top, 75cm x 40cm to 
80cm and two 36cm x 33.5cm (Saleroom location: 
MA2)

417 An HSL pink upholstered electric reclining 
armchair (Saleroom location: MA2)

418 A mid-century teak G-Plan four drawer chest of 
drawers, 77cm x 46cm x 71cm high (Saleroom 
location: MA2)

419 An Italian contemporary brown leather three piece 
suite including three seater sofa and two 
armchairs (Saleroom location: MA2)

420 A pair of Collin Wood cream and gold tub swivel 
armchairs with gold striped upholstery, on chrome 
bases (Saleroom location: MA2)

421 A DFS brown leather finish suite with brown 
upholstered seats, comprising two seater sofa and 
single armchair, on light wooden feet (Saleroom 
location: MA2)

422 An oak lift top blanket box with carved front panels 
by Hallmark by Foster Binder, 120cm x 48cm x 
53.5cm (Saleroom location: MA2/1)

423 Grey fibre metal framed travel trunk, 92cm x 52cm 
x 34cm high, initialled to top 2/Lt B Metcalfe RA 
14 The View Alwoodley Leeds 17 (Saleroom 
location: MA2/1)

424 A pair of red metal framed folding chairs (Saleroom 
location: MA2)

425 A light green fabric garden parasol with weighted 
base unit (Saleroom location: MA2)

426 A full roll of red floral design 'Finest Quality Fabric', 
approximate size shown 148cm wide, 
approximately 50.4m2 (Saleroom location: MA2)

427 A roll of gold floral design 'Finest Quality Fabric', 
approximate size shown 148cm wide, 
approximately 46m2 (Saleroom location: MA2)

428 A full roll of gold floral design 'Finest Quality 
Fabric', approximate size shown 148cm wide, 
approximately 51m2 (Saleroom location: MA2) 

429 Ajax crusader double-headed grinder (240v) and a 
box of assorted grinding, polishing, sanding, 
cutting discs, wheels, pads, etc (saleroom 
location: MA2)

430 Hilka 6" double bench grinder, 240v and a Black & 
Decker D994 drill and lathe system (Saleroom 
location: MA2)

431 A Performance Power high pressure air 
compressor, 240v and a pair of metal car ramps 
(Saleroom location: MA2)

432 Alko International System 5005 Multiworker 
circular saw unit, 240v (Saleroom location: MA2)

433 Two assorted space heaters, a Draper PSH136, 
240v and gas and a Master BLP73DV, 110v and 
gas (Saleroom location: MA2)

434 Sealey 6" double heavy duty bench grinder, 240v, 
bolted to a steel single door and single shelf work 
unit, 46cm x 39cm x 92cm high (Saleroom 
location: MA2)

435 A pair of Record No. 153 floorboard clamps and a 
pair of MCC-750 bolt croppers (Saleroom location: 

MA1)

436 A Laser 670 laser level set in case with tripod, etc. 
(Saleroom location: MA1)

437 Stihl TS350 petrol stihl saw (Saleroom location: 
MA1)

438 Two 110v power tools including a Bosch 
GST60PBE jigsaw and a Metabo BLE6011 
hammer drill with a 110v transformer (Saleroom 
location: MA1)

439 McKeller 850w rotary hammer drill, model 
MCKM53, 240v in case and 25 assorted SDS drill 
and chisel bits (Saleroom location: MA1)

*440 Two curved front bench finish grey roller front 
mobile computer/desk stations, 80cm wide x 
175cm high (Saleroom location: MA1)

*441 An electric projection screen, model DE-
9106EGS, 2345mm x 1320mm (Saleroom 
location: MA1)

*442 Blue metal mobile three tier warehouse trolley with 
six wire baskets and three plastic trays, 101cm x 
45cm x 100cm high (Saleroom location: MA1)

*443 Blue metal mobile three tier warehouse trolley with 
six wire baskets and three plastic trays, 101cm x 
45cm x 100cm high (Saleroom location: MA1)

*444 Blue metal mobile three tier warehouse trolley with 
six wire baskets and three plastic trays, 101cm x 
45cm x 100cm high (Saleroom location: MA1)

445 A retro style orange and white metal six shelf 
'Nike' mobile trainer rack display, 164cm x 190cm 
high (Saleroom location: MA1)

446 HSL Burrows classic legged V2 Petite leg 
Knaresborough floral beige three piece suite 
comprising a three seater sofa and two matching 
armchairs, with original receipt for £5,446 
(Saleroom location: MA1)

447 Sutcliffe teak music cabinet with two doors (one 
glass) and single drawer with a TEAC three piece 
music system including CD-P1260 CD player, W-
600R stereo double cassette deck and AG-790 
AM/FM stereo receiver, an Audio-technica record 
player and a pair of Sony SS-CSPZ50 speakers 
(Saleroom location: MA1)

448 An oak two door, three drawer side unit with scroll 
detail to doors, 92cm x 37cm x 68cm high 
(Saleroom location: MA1)

449 An Old Charm oak Welsh dresser with a two shelf 
plate rack and a two door, two drawer base 
section, 95cm wide x 179cm high (Saleroom 
location: MA1)

450 An Old Charm glass fronted book cabinet with 
double glass sliding doors, single drawer and door, 
93cm x 27cm x 88cm high (Saleroom location: 
MA1)

451 A dark oak stained single door unit, 30cm x 36cm 
x 90cm high, with original receipt for £795 
(Saleroom location: MA1)

452 A dark stained lift top blanket box, 104cm x 55cm 
x 67cm high, and a stone glazed jar, 29cm high 
(Saleroom location: MA1)

453 Sentry fire proof safe with key, model BY-909254, 
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39cm x 35cm x 20cm high (Saleroom location: 
MA1)

454 A mahogany bedroom chair with gold fabric 
upholstery (Saleroom location: MA1)

455 A pair of Cromwell Stag grey slat back dining 
chairs (Saleroom location: MA1)

456 An oak nest of three tables and a mahogany lift 
top sewing box (Saleroom location: MA1)

457 A CPS stainless steel two tier mobile tool cabinet 
with lift up lid, five short and five long drawers to 
top section and seven graduated long drawers to 
lower section, 104cm x 46cm x 157cm high 
(Saleroom location: RD2)

458 A Youngman 200 four part multi purpose ladder 
(12 rung) (Saleroom location: RD2)

459 A Youngman 200 33 rung triple extension ladder 
(Saleroom location: RD2)

460 An aluminium scaffolding system including two 
uprights 145cm long x 236cm high, three poles 
approximately 190cm long and two poles 
approximately 270cm long (Saleroom location: 
RD2)

461 An aluminium four step stepladder (Saleroom 
location: RD2)

*462 A 12 rung dour-multi purpose aluminium folding 
ladder (Saleroom location: RD2)

463 Cast metal large vehicle jack (Saleroom location: 
DT)

464 The Pickhill Bantam oil cooled electric welder 
complete with welding rods and two masks 
(Saleroom location: DT)

465 A Hann Werkzeug 4 ton hydraulic manual body 
repair set in case (Saleroom location: DT)

466 Evolution circular saw, 240v (Saleroom location: 
DT)

467 Elektra Beckum HC260M/2200 WND planer 
thicknesser, 240v (Saleroom location: DT)

468 Woodstar ST10E circular saw bench, 240v 
(Saleroom location: DT)

469 A Performance Power HBS9-4 230mm two wheel 
bandsaw, 240v (Saleroom location: DT)

*470 A Scheppach Prima-Tku circular saw bench no 
283, YOM: 1983 (240v) on home-made mobile 
trolley - no test to hard wire (saleroom location: 
P05-1)

471 5 x assorted power tools including Black & Decker 
circular saw (110v - no test, plug cut off), McKeller 
nail/staple gun (240v - no test), Xtreme 1300w 
circular saw, etc (saleroom location: P05-1)

472 Contents to part of rack - assorted power tools 
and accessories including Bosch jigsaw, pad 
sanders, planer 240v, screwdriver set, drill bit set, 
Fern 18v cordless drill in case (Saleroom location: 
POS-2)

473 A black vinyl high-back swivel armchair on four 
star base [please note: this item is to be sold as a 
work of art, not for use in a private home] 
(saleroom location: MA7)

474 Two items - a JH Veteran law firms black metal 
deed box (57 x 40 x 36cm high) and an oak Arts & 
Crafts small octagonal side table (dismantled - 
40cm diameter) (saleroom location: Kit)

475 A set of three graduated brown and cream garden 
pots (Saleroom location: RD1)

476 A set of three beige pottery garden pots and two 
blue pottery garden pots (Saleroom location: RD1)

477 Two stackable terracotta strawberry pots, stacking 
to 52cm high (one damaged) (Saleroom location: 
RD1)

478 White metal rocking chair with scroll open arms 
and arched panelled back (Saleroom location: 
RD1)

479 Black metal garden circular table, 66cm diameter 
and a pair of black metal chairs (Saleroom 
location: RD1)

480 Green cast metal garden bench with green and 
white wood panel slats (Saleroom location: RD1)

481 A set of four terracotta garden edges, a concrete 
garden square pot and four garden metal lamp 
holders (Saleroom location: RD1)

482 Four scaffolding planks, 240cm x 22cm x 3.5cm 
thick (Saleroom location: FLB)

483 A resin tile effect circular garden table, 70cm 
diameter, and four grey metal framed folding 
garden chairs (Saleroom location: RD2)

484 A brass jam pan, 50cm diameter x 15cm deep 
and two ceramic glazed items (Saleroom location: 
DT)

485 Contents to tray - three large plastic vintage-style 
coat hooks, two assorted pictures, wooden tray, 
brown glazed jug, two handled stoneware pot (with 
chip) (saleroom location: DT)

*486 A 12 rung electrician's stepladder (Saleroom 
location: RD2)

487 A Youngman Mercury 30 rung double aluminium 
stepladder (Saleroom location: RD2)

488 A six-step wooden stepladder and a three-step 
white metal Taurus stepladder (Saleroom location: 
RD2)

489 Beldray aluminium three-step stepladder 
(Saleroom location: RD2)

490 11 step two-way ladder and a four-step stepladder 
(Saleroom location: RD2)

491 Three assorted aluminium stepladders, two five-
step and a three-step (Saleroom location: RD2)

492 Large gilt framed wall mirror, 100cm x 68cm 
(Saleroom location: RB)

493 A William Lawrence light wood finish square coffee 
table, 50 x 50cm (saleroom location: RB)

*494 2 x blue cloth office swivel chairs, 1 x grey office 
swivel armchair and 2 x blue cloth office stacking 
chairs (5) (saleroom location: Outside Mez)

495 Small oak open-front bookcase/magazine rack, 36 
x 20 x 90cm high (saleroom location: RB)

*496 Contents to floor area, Tempur Products including 
24 boxed sets of Tempur chrome square legs, 2 
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boxed sets of Tempur dark grey bed frames and 
two boxed sets of 2 & 4 of 4 only Milano electric 
ottoman motor kit and surround panels only 
(missing parts 1 & 3) (Saleroom location: Outside 
Mezz)

497 A dark brown plastic rattan-effect garden settee, 
120cm long (saleroom location: DT)

498 An MK Promotions (Nottingham) 3m wind-up/down 
umbrella on freestanding stand - used and sold as 
seen (plug cut off, not tested) (saleroom location: 
DT)

499 A pine 5' bed frame (saleroom location: MA7)

500 A Mid-Century teak sideboard by William 
Lawrence with a three-door, two-drawer base 
section, two glass doors and a central drop-down 
door with two shelves, 187cm x 176cm high 
(saleroom location: S1)

501 Toshiba 32" LCD colour television model 32 
WK3C63DB, 240v, complete with remote control 
(Saleroom location: PO)

*502 Blank Lot

503 Panasonic 32" LCD television, model TX-L32G10B 
with remote and a  black glass three tier TV stand 
(Saleroom location: PO)

504 A Sainsbury Home brushed chrome finish 800w 
microwave oven, a VQ8-Pro fan heater and an 
oscillating fan, 240v (Saleroom location: PO)

505 Indesit 7kg IDV75 tumble drier, 240v (Saleroom 
location: PO)

506 Beko three drawer undercounter freezer, 240v 
(Saleroom location: PO)

507 White unbadged undercounter refrigerator, 240v 
(Saleroom location: PO)

508 Bosch Maxx 6 1200 spin washing machine, 240v 
(Saleroom location: PO)

509 Luxor 22" TV/DVD combi, model LUX-22-822-
COB, 240v, with remote (Saleroom location: PO)

510 Sony 40" Bravia TV, model KDL-40R483B with 
remote control and power supply (Saleroom 
location: PO)

511 Bosch Rotak 34R 240v electric lawnmower with 
collection bucket (Saleroom location: MA3)

512 Qualcast LRS32 240v electric scarifier, a 30cm 
hand push cylinder lawnmower and four pairs of 
hand shears (Saleroom location: MA3)

513 Sony Bravia 32" LCD digital TV, model KDL-
32EX503, with remote (Saleroom location: PO)

514 Hotpoint Future frost free FZFM171 freezer, 240v 
(Saleroom location: PO)

515 Hotpoint Aquarius CTD40 condenser drier and an 
Indesit gravity counter top spin drier, 240v 
(Saleroom location: PO)

516 Liebherr Comfort undercounter fridge, 240v 
(Saleroom location: PO)

517 Beko full automatic expresso machine, model 
CEG5331X, 240v (boxed) and a Cooks 
Professional hot water dispenser, 240v (Saleroom 
location: PO)

518 Large oak barrel with metal banding with logo to 
top, 120cm high, 1982, etc (saleroom location: 
Con 2)

519 Large oak barrel with metal banding and 1973 
John McEwan & Co Ltd Lankwood logo 135cm 
high (saleroom location: Con 2)

520 Large oak barrel with metal banding 127cm high 
(saleroom location: Con 2)

521 Large oak barrel with metal banding 121cm high 
(saleroom location: Con 2)

522 Large oak barrel with metal banding and logo of 
John Haig & Co Ltd 1975 Mannochmore 125cm 
high (saleroom location: Con 2)

523 Large oak barrel with metal banding 128cm high 
(saleroom location: Con 2)

524 Large oak barrel with metal banding 125cm high 
(saleroom location: Con 2)

525 Large oak barrel with metal banding 125cm high 
(saleroom location: Con 2)

526 Medium oak barrel with metal banding 87cm high 
(saleroom location: Con 2)

527 Small oak barrel with metal banding and BK334 
J.W. Lees & Co Middleton, engraved 65cm high 
(saleroom location: Con 2)

528 Small oak barrel with metal banding and K118B 
J.W. Lees & Co Middleton, engraved to top 65cm 
high (saleroom location: Con 2)

529 32 and 30 slot wine racks (saleroom location: Con 
2)

530 Seven assorted chairs including pair of oak spindle 
back chairs with turned supports, etc (saleroom 
location: Con 2)

531 Vintage miniature twin axle hay cart with metal 
banded wheels with original fittings (in need of 
restoration) approximately 100cm wide x 200cm 
long

532 Set of three large half barrels with metal banding 
approximately 121cm high (saleroom location: 
ROT)

533 Large oak barrel with metal banding with date 
1973 S.M.D Ltd Refill Ex-Sanderson logo, 122cm 
high (saleroom location: ROT)

534 Large oak barrel with metal banding, 124cm high 
(saleroom location: ROT)

535 Large oak barrel with metal banding, 124cm high 
(saleroom location: ROT)

536 Medium oak barrel with metal banding (missing 
top), 88cm high, a small oak barrel with metal 
banding and 12056 S. Webster & Sons Halifax 
engraved to top, 72cm high (saleroom location: 
ROT)

537 A large vintage Porter stoneware storage vessel 
with four lifting handles (one damaged) possibly by 
Royal Doulton, approximately 110cm high 
(saleroom location: ROT)

538 A Dawson & Bros Ltd copper and cast metal 
bottle filler No.66, type: 32.55.6 (saleroom 
location: ROT)
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539 Medium oak barrel with metal banding with C3026 
Hartley's Ulverston (saleroom location: ROT)

540 Medium oak barrel with metal banding 87cm high 
(saleroom location: ROT)

541 Medium oak barrel with metal banding 87cm high 
(saleroom location: ROT)

542 Medium oak barrel with metal banding with 
Wakefield 100 Celebrating Clarks Brewery, 88cm 
high (saleroom location: ROT)

543 Small oak barrel with metal banding with 2802 S. 
Webster & Sons Ltd Halifax engraved, 73cm high 
(saleroom location: ROT)

544 Medium oak barrel with metal banding with Clarks 
Traditional Ales to side, 89cm high (saleroom 
location: ROT)

545 Medium oak barrel with metal banding 88cm high 
(saleroom location: ROT)

546 Large stained oak barrel with metal banding 98cm 
high (saleroom location: ROT)

547 Two oak barrels with metal banding, 88cm high 
and 73cm high, one with S. Webster engraved 
(saleroom location: ROT)

547 Two assorted oak barrels with metal banding, 
55cm high (Saleroom location: ROT)

A

547 Three assorted oak barrels with metal banding, 
two 88cm high and one other (Saleroom location: 
ROT)

B

548 Two reproduction cast metal Britannia Pub Table 
One with no top (saleroom location: ROT)

549 Clarks mahogany framed mantel arched top mirror 
80cm high x 112cm wide (saleroom location: S1/2)

550 A Henry Boons black board sign 90cm x 150cm, 
three assorted prints and a chalk board (saleroom 
location: S2)

551 Sixteen assorted prints including vintage scenes, 
1908 football team, etc (saleroom location: S2 
QB15)

552 Six assorted advertisement signs for St Julien 
tobacco, Stockholm, etc (saleroom location: S2 
QB15)

553 Sixteen assorted vintage cask/barrel making hand 
tools (saleroom location: S2 QB15)

554 Four wine racks including 55 hole, 2 x 10 hole, 8 
hole and a quantity of assorted empty bottles by 
Thomas Bros, The Cross, Elland, etc (saleroom 
location: S2 QB15)

555 Four advertising signs/pictures by Redbreast, 
Trumans, etc (saleroom location: S2 QB15)

556 Contents to four plastic crates - large quantity of 
glasses - Magners, Guinness, Stella, Carling, etc 
(saleroom location: S2 QB14)

557 Seven assorted sized framed beer mats and bottle 
labels (saleroom location: S2 QB14)

558 A pair of vintage wooden six slot Villa Sunderland 
crates, each crate 40cm x 27cm x 36cm high 
(saleroom location: S2 QB14)

559 Three vintage Thomas Brothers 24 slot wooden 
crates 55cm x 37cm x 25cm high (saleroom 

location: S2 QB14)

560 Four vintage wooden crates by Cartmells 
Whitehaven, Britvic, C&R, etc (saleroom location: 
S2 QB14)

561 Four vintage wooden crates by Whitbread, 
Thomas Brothers, T&R Smith, etc (saleroom 
location: S2 QB14)

562 Twelve assorted 20th century bottles (saleroom 
location: S2 QB14)

563 Blue glass vessel 36cm high and a vintage glass 
vessel 29cm high (saleroom location: S2 QB14)

564 Three vintage glass bottles - The Scarborough 
Brewery Co, Allsopps Burton on Trent and John 
Smiths Tadcaster (saleroom location: S2 QB14)

565 Twenty vintage glass bottles by Massey's, 
Patterson's & Co Glasgow, Austin Craven, etc. 
and ten by Thomas Bros,. Elland(saleroom 
location: S2 QB14)

566 A vintage Whitmee cast iron coffee grinder 82cm 
high (no plug) (saleroom location: S2 QB13)

567 A vintage wooden and cast metal Snowball ice 
cream maker 8QT, 52cm high (saleroom location: 
S2 QB13)

568 Pair of vintage salt glazed vessels 'Apollinaris-
Brunnen-M-W' and 'Georg Kreuzberg Ahrweiler 
Rheinpreussen' no 4 K and No 6 L, both 22.5cm 
high (saleroom location: S2 QB13)

569 Two salt glazed vintage bottle - 'Blankenheyms 
Zeeroude Genever' 29.5cm high and one other with 
No.10 D, 30cm high (saleroom location: S2 QB13)

570 Nine salt glazed/stone ware vessels and jars 
(some with broken handles), names including John 
Parkin Wholesale Grocer Appleby (saleroom 
location: S2 QB13)

571 Eight salt glazed/stone ware vessels in various 
sizes (some with missing handles) all with JPA 
glazed on (saleroom location: S2 QB13)

572 A large wooden and steel vintage pulley wheel with 
loop (pully size 45cm long) (saleroom location: S2 
QB13)

573 Three vintage wooden and tin brewers shovels and 
forks (saleroom location: S2 QB13)

574 A set of buffalo horns 100cm tip to tip (saleroom 
location: S2 QB13)

575 A Victorian stone ware pottery barrel by H Y 
Kennedy, Barrowfield, Glasgow, late 19th century, 
86cm high (possibly 10 gallon) (saleroom location: 
S2 QB13)

576 A vintage stoneware/salt glazed barrel/vessel by 
Doulton & Co Lambeth, London with W & A Gilbey 
to top 48.5cm x 34cm dia (saleroom location: S2 
QB13)

577 A vintage stoneware/salt glazed barrel with 
wooden top fitted and by Skey Tamworth 46cm 
high (saleroom location: S2 QB13)

578 Two stoneware items including Doulton & Co Ltd 
chemical stoneware bowl with stamp to front face 
26cm dia (crack to side) and a vintage stoneware 
bottle by Brantingham & Lowe 18cm (saleroom 
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location: S2 QB13)

579 Vintage stoneware flagon with Taylors patent ad 
'Good!! It's Mason's 2' (no tap) 39cm high 
(saleroom location: S2 RT)

580 Two vintage stoneware/salt glazed items - storage 
jar with original self locking/sealing lid and handle 
26cm high and a storage vessel with original metal 
tag, part cork stopper and loop handle 33cm high 
(saleroom location: S2 RT)

581 Four assorted stoneware/salt glazed vessels one 
in wicker/cane cage and two with names (Henry 
Parker & Sons Wine Merchants Hull and R & H 
Jefferson Whitehaven, all approximately 40cm high 
(saleroom location: S2 RT)

582 Five assorted stoneware/salt glazed vessels by J 
P Appleby, three with handles and two with broken 
handles (saleroom location: S2 RT)

583 Two vintage stoneware/salt glazed vessels (one 
large, one small), brown with white rings to glaze, 
both with broken handles, 39cm and 25cm high 
(saleroom location: S2 RT)

584 A vintage stoneware vessel by Doulton & Co 
Lambeth London with loop handle 41cm high 
(saleroom location: S2 RT)

585 A vintage stoneware/salt glazed flagon with 
carrying handle 1 gal 'The Canterbury Brewery Co' 
no tap 33cm high (saleroom location: S2 RT)

586 Seven vintage stoneware/salt glazed vessels, 
assorted sizes from 22cm to 33cm, six with 
handles and some with names including T. 
Coward Spirit Merchant, Teal & Mackrill Ltd, T. 
Dixon & Son Ravenstone Dale, etc (saleroom 
location: S2 RT)

587 Three items - a stoneware/salt glazed flagon barrel 
(no tap -50cm high cracks to barrel), a wicker 
cased glass wine/spirit bottle and a T Heath Spirit 
Barrels and Caskets framed picture 40 x 34cm 
(saleroom location: S2 RT)

588 Mahogany framed door arched top window with 
etched glass panels (missing one pane of glass) 
and one cracked panel 120cm x 64cm (saleroom 
location: S2 RT)

589 Five early to mid century glass water syphons, 
three with chrome/metal levers, two by Hants 
Dorset Poole, two by Henry Hayes & Co 
Southport/Liverpool/Waterloo Private Property, one 
by Bell & Riddle Chemists Hexham St Wilfrids 
Artesian Well South Park Springs and a half 
pint/10 fl oz glass measuring funnel (saleroom 
location: S2 Rost)

590 Four glass bottles including a vintage 'Schofield 
Robinson Stocksbridge' bottle with glass ball 
stopper 23cm high and a 'James Simpson Suum 
Cuique Hebden Bridge' 26cm high and two others 
(saleroom location: S2 Rost)

591 Thirty-eight assorted glass bottles including wine, 
rum, whisky by John Haig, Old Vatted, Bon 
Chalaz, Chateau De Vire, etc (saleroom location: 
S2 Rost)

592 Thirty-five empty green & brown 'Thomas Bros The 
Cross Elland' bottles(saleroom location: S2 Rost)

593 Thirty-five empty green & brown 'Thomas Bros The 
Cross Elland' bottles (saleroom location: S2 Rost)

594 Three blue plastic mobile bottle bins 60 x 46 x 
75cm high (saleroom location: S2 Rost)

595 Three stoneware/salt glazed vessels with loop 
handles (saleroom location: S2 QB12)

596 Contents to part of table - two Regatta Thornbrook 
Grape Leaf fleeces (sizes XXL), A blue Proclimate 
coat size XL, two shopping trolleys and five bags 
(saleroom location: S2 LT)

597 Contents to part of table - box of assorted leather 
saddle straps, shire 63"/5'3"/120cm horse coat, 
vintage leather harness, etc (saleroom location: 
S2 LT)

598 Set of four vintage cast metal and wood stable 
harness/bridle racks by Musgrave Belfast 
(saleroom location: S2 LT)

599 Two matching pairs of mahogany and cast metal 
bridle racks and one other, all by Musgrave Patent 
Belfast (two x 19cm and three x 14.5cm) 
(saleroom location: S2 LT)

600 Pair of mahogany and cast metal stable collar 
racks and two harness/bridle racks, all by 
Musgrave Belfast (saleroom location: S2 LT)

601 Set of three mahogany and cast metal stable 
collar racks and one other collar rack, all by 
Musgrave Belfast (saleroom location: S2 LT)

602 Four wooden and cast metal stable 
harness/collar/bridle racks by Musgrave Belfast 
(saleroom location: S2 LT)

603 A mahogany and cast metal stable saddle rack 
63.5cm long (saleroom location: S2 LT)

604 Three vintage cast metal stable racks including 
collar/brindle/harness and a vintage black cast 
metal carriage step, etc (saleroom location: S2 LT)

605 Pair of vintage 'Anne Cowburn' left and right 
carriage lamps (one with cracked glass side 
panel) 49cm long (saleroom location: S2 LT)

606 Four vintage leather horse collar harnesses 
(assorted sizes, two in need of repair) (saleroom 
location: S2 LT)

607 Four brown leather vintage horse collar harnesses 
(saleroom location: S2 LT)

608 A wooden and metal mesh ends animal cage with 
No. 31 badge (please note: no badge) door size 
87cm x 57cm x 69cm high (saleroom location: S2 
ENT)

609 Cast metal table frame with wooden top (140cm x 
42cm x 76cm high) (saleroom location: MA4)

610 Cream leather two piece suite including three 
seater settee and a single electric reclining 
armchair (saleroom location: MA1)

611 Light brown fabric upholstered high wing back 
armchair (saleroom location: MA1)

612 A vintage mahogany dolls rocking cot 39cm long x 
27.5cm high (saleroom location: MA1)

613 An oak mid century two door, three drawer mirror 
back sideboard with barley twist pillars and legs, 
137cm x 47cm x 132cm high (saleroom location: 
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MA1)

614 Mahogany circular tilt table 67cm diameter and a 
mahogany framed rocking chair (saleroom 
location: MA1)

615 White painted pine four drawer chest of drawers, 
two short, two long, with ceramic handles (one 
missing) 91 x 48cm x 90cm high (saleroom 
location: MA1)

616 Beko 6kg DRVT61W tumble dryer 240v (saleroom 
location: PO)

617 Green onyx mantel clock by Elliott (slight damage 
to onyx) and green onyx cigarette box (saleroom 
location: S3 QC16)

618 An Italian pottery tiger 74cm high (saleroom 
location: S3 Q16)

619 Eight various sized framed photographs of jazz 
musicians (Saleroom location: S2 Red Chairs)

620 A large coaching whip, made in USA (Saleroom 
location: QB04/05)

621 Two metal saddle racks, each 36cm x 56cm x 
20cm wide (Saleroom location: S2 QB04)

622 Black painted metal umbrella/stick stand in the 
form of a Corgi with shell base, 62cm high x 60cm 
wide (Saleroom location: S2 QB04)

623 Small wood two-step stepladder and a barge 
painted stool (2) (Saleroom location: S2 QB04)

624 Two items, a Swan Essentials undercounter 
freezer and a small upright fridge/freezer 
(Saleroom location: PO)

625 A Matsui mobile dehumidifier 125, 240v (Saleroom 
location: PO)

626 A Proline small lift top chest freezer, 66cm x 
50cm x 85cm high (Saleroom location: PO)

627 A Kitcheneers 240v table top meat slicer 
(Saleroom location: PO)

628 A Hotpoint First Edition fridge/freezer (needs a 
good clean) (Saleroom location: PO)

629 Three items, a Tower Pure Jet Plus upright carpet 
cleaner, a Workzone four step stepladder and a  
Florabest 240v lawnmower with collection box 
(Saleroom location: PO)

*630 Blank Lot

631 Two items, a Goblin Teasmade and a Bush 24" 
flat screen TV complete with remote control 
(Saleroom location: PO)

632 A Vax Rapide carpet washer (Saleroom location: 
PO)

633 A Beko WTK7401W 1-7kg 1400rpm automatic 
washing machine (Saleroom location: PO)

634 A mahogany finish single drawer side table, 50cm 
x 35cm x 94cm high, together with a gilt framed 
oval wall mirror, 60cm x 46cm (slight damages) 
(Saleroom location: MA3)

635 A brown coated metal freestanding dress mirror, 
152cm x 38cm and an ornate gilt framed wall 
mirror, 83cm x 63cm (slight damage to one side) 
(2) (Saleroom location: MA3)

636 A white painted metal framed railway bench, 
190cm (Saleroom location: Outside)

637 A small folding wood circular patio table, 40cm 
diameter and two matching folding chairs (2) 
(Saleroom location: MA1)

638 A pine dresser with two glazed door cupboards 
over three drawer three door base, 120cm x 
175cm high (Saleroom location: MA1)

639 A pine four shelf open front bookcase, 95cm x 
35cm x 130cm (Saleroom location: MA1)

640 A pine nine drawer twin pedestal desk, 78cm x 
152cm, with tooled green leather top (Saleroom 
location: MA1)

641 A limed ash finish dining table, 140cm x 90cm, 
together with four grey painted rail back dining 
chairs with beige upholstered seats (some 
marked) (Saleroom location: MA1)

642 A pine kitchen table, 80cm x 138cm, together with 
four pine dining chairs (Saleroom location: MA1)

643 An Ikea Malm light oak finish six drawer (two short 
and four long) chest of drawers, 83cm x 48cm x 
124cm high complete with matching two drawer 
pedestal (Saleroom location: MA1)

644 A pine finish six drawer (two short and four long) 
chest of drawers, 83cm x 48cm x 124cm high 
together with a matching two drawer pedestal 
(Saleroom location: MA1)

645 Two blue metal mobile two-tier suite trolleys, one 
labelled Steely, max load 130kg per legal, each 
approximately 200cm x 55cm x 125cm high 
(Saleroom location: Yard)

646 Four blue metal mobile two-tier suite trolleys, two 
labelled Steely, max load 130kg per legal, each 
approximately 200cm x 55cm x 125cm high 
(Saleroom location: Yard)

647 Four blue metal mobile two-tier suite trolleys, one 
labelled Steely, max load 130kg per legal, each 
approximately 200cm x 55cm x 125cm high 
(Saleroom location: Yard)

648 A wrought iron cream painted circular garden 
table, 92cm diameter and two matching garden 
chairs (Saleroom location: Outside)

649 Wood garden bench, 120cm (Saleroom location: 
Outside)

650 A cream with blue flowers glazed planter, 48cm 
diameter x 40cm high (Saleroom location: MA2)

651 Wooden joiner's/engineer's bench with undershelf, 
163cm x 49cm x 94cm high and a Presto 80mm 
vice (Saleroom location: MA5)

652 Contents to wheely bin, assorted gardening tools 
including Flymo garden vac/blower, Bosch 
combination strimmer, Thule roof bars, garden 
shears, etc. (not including the bin) (Saleroom 
location: MA5)

653 A large aluminium 'Zarges' travel/storage 
box/case, 78cm x 118cm x 50cm (Saleroom 
location: MA4/5)

654 Octagonal Chinese floral rug, approximately 
128cm diameter (Saleroom location: MA2)
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655 Two items, Titan 400w dirty water pump, model 
TTB583PMP, 240v and a galvanised steel barrow 
(Saleroom location: MA1)

656 Clarke woodworker 20" wood lathe, 240v, bench 
mountable (Saleroom location: MA1)

657 A red metal Stack-On Professional five drawer 
mobile tool cabinet and assorted hand tools 
(Saleroom location: MA1)

658 Four various items, Black & Decker Plus 
Workmate and two yellow and black plastic work 
trestles (Saleroom location: MA1/2)

659 Challenger MT55795 240v circular table saw, 240v 
(Saleroom location: MA1)

660 Performance Power scroll saw, 240v, model 
PP20055 (Saleroom location: MA1)

661 Performance Power bench mountable pillar drill 
(no plug, not tested) (Saleroom location: MA1)

662 Two assorted Rotary tool kits including 150w Pro 
Performance tool, 240v, in case with attachments 
and a Black & Decker RT650 240v with a case of 
accessories and a TCL gas cordless glue gun in 
case (Saleroom location: MA1)

663 Six items including a Performance double headed 
bench grinder, 240v, a Bosch PHO 16.82 electric 
planer, nail gun, heat gun, K'Archer window vac 
(no charge cable), etc. (Saleroom location: MA1)

664 Contents to two tool cases and assorted tool part 
and full sets including screws, screwdrivers, 
sockets, drill bits, etc. (Saleroom location: MA2)

665 Eight assorted cased items including two Halfords 
socket sets, screwdriver sets, three drawer tool 
case, etc. (Saleroom location: MA2)

666 Five assorted power tools, 240v, including NuTool 
angle grinder, Power Devil PDX7CSB cordless 18v 
138mm circular saw, Sip power planer, etc. 
(Saleroom location: MA2)

667 Wooden joiner's case and eleven assorted wood 
turning chisels and two cased sets of chisels by 
Stanley, etc. (Saleroom location: MA2)

668 A bulbous terracotta planter, 40cm and a green 
glazed pottery urn, 40cm high (2) (Saleroom 
location: MA2)

669 Four items - a green and a red baize folding card 
table, a grey metal two drawer filing cabinet and a 
chrome two tier tea trolley with red painted trays 
(Saleroom location: MA2)

670 A green patterned oriental style rug, 126cm x 
184cm (Saleroom location: MA2)

671 A blue and red patterned oriental style rug, 124cm 
x 185cm (Saleroom location: MA2)

672 A dark blue and red Persian style rug, 98cm x 
180cm (Saleroom location: MA2)

673 A tapestry wall hanging with dark pink background 
featuring a lady, gryphon and a unicorn, 136cm x 
167cm (Saleroom location: MA2)

674 A brass standard lamp on green onyx base with 
pink shade (Saleroom location: MA2)

675 A mahogany reproduction sofa table with two 
drawers and two dummy drawers, 56cm x 132cm 

(when extended) (Saleroom location: MA2)

676 A walnut table top toilet mirror and a wood stool 
with upholstered seat (2) (Saleroom location: MA2)

677 Two pieces of Nathan teak furniture, a tall 
entertainment cabinet, 52cm x 45cm x 100cm 
high and a two door wall cabinet with open shelf, 
100cm x 45cm x 75cm high (Saleroom location: 
MA2)

678 A Bosch Excel dishwasher (Saleroom location: 
PO)

679 A Haier under counter freezer (Saleroom location: 
PO)

680 A Beko 'A' class frost free upright fridge freezer 
(Saleroom location: PO)

681 A Delonghi Rapido mobile radiator, 240v 
(Saleroom location: PO)

682 A green glass wine bottle, 40cm high, two glass 
demijohns and a quantity of assorted drinking 
glasses (Saleroom location: MA5)

683 A large green glass wine bottle, 70cm high 
(Saleroom location: S3 Ent)

684 A red glazed vase, 27cm high, a red pottery 
storage jar and a table lamp base (3) (Saleroom 
location: S3 QC16)

685 Two items - an unbadged fridge freezer and a 
Miele Power Plus upright vacuum cleaner (2) 
(Saleroom location: PO)

686 A nest of three teak coffee tables anda  teak 
framed wall mirror, 80cm x 40cm (2) (Saleroom 
location: RB)

687 A Nathan Furniture teak D-ended extending dining 
table, 96cm x 154cm (not extended) with heat 
mat, four teak dining chairs (see further 
information) and a Nathan Furniture Circles teak 
three door, three drawer sideboard, 200cm long 
(Saleroom location: RB)

688 A Tempus Fugit medium wood finish reproduction 
longcase clock, approximately 22cm x 35cm x 
200cm high complete with key, pendulum and two 
weights (Saleroom location: S3 Ent)
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